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С О Д Р Ж И Н А 

 
 

 Општ дел 
 Документ за регистрирана дејност 
 Лиценца за изработување на урбанистички планови 
 Решение за одговорен планер 
 Овластување за изработување на урбанистички планови 
 Проектна програма 
 Податоци од надлежни органи на државната управа и комунални 

претпријатија 
 

 Урбанистички проект 
  

  А.  ТЕКСТУАЛЕН ДЕЛ 
1. Вид на проект,назив на подрачјето на проектниот опфат,опис на 

проектниот опфат,проектни барања за градбите во рамките на 
проектниот опфат и проектни барања на инфраструктурата 

2. Инвентаризација на снимен изграден градежен фонд,вкупна физичка 
супраструктура и  инфраструктура во рамки на проектниот опфат 

3. Опис и образложение на проектниот  концепт  
4. Опис и образложение на препарцелацијата 
5. Детални услови за проектирање и градење  

6.Мерки за заштита 
  

 
  Б.  ГРАФИЧКИ ДЕЛ 
 

1.Извод од план М = 1 : 1000 
2.Ажурирана геодетска подлога со нанесен проектен опфат и околен 
простор     
3. Инвентаризација на земјиштето и зеленилото,изградениот градежен 
фонд и вкупната физичка супраструктура и изградената комунална 
инфраструктура                                                                             М = 1 : 500    

М = 1 : 500 

4.  Урбанистичко решение на проектниот опфат –план на намена на 
земјиштето и градбите ,регулационен план,план на површини за 
градење и проектно решение на зеленило                                  М = 1 : 500 
5. Урбанистичко решение на проектниот опфат –проектно решение на внат
динамичен и стационарен сообраќај со нивелманско решение   М = 1 : 500
6. Урбанистичко решение на проектниот опфат –проектно решение на 
приклучоците,објектите и водовите на внатрешниот развод на комуналнит
инфраструктури                                                                                М = 1 : 500 
7.Синтезна карта                                                                              М = 1 : 500 
8.План за парцелација                                                                     М = 1 : 500 
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Врз основа на  Законот за урбанистичко планирање (сл.Весник на РСМ бр. 32/20)  
ДПТУИ ИДЕА-КОНСАЛТИНГ дооел Струмица го издава следното: 

 
 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
 

ЗА НАЗНАЧУВАЊЕ НА ОДГОВОРЕН ПЛАНЕР 
 
 
 

За изработка на  Урбанистички проект  со план за парцелација  на ГП 207,ГП 176,ГП181 и ГП 186 од 
ДУП блок 14,КО Струмица,Општина Струмица 

како одговорен планер се назначува: 
 
 
 
 

.д.и.а Лилјана Ивановска Овластување број 0.0454 
 
 
   Соработник:Надица Ивановски 
 
 

Планерот е должен проектот  да го изработи согласно Законот за урбанистичко 
планирање(сл.Весник на РСМ бр. 32/20)  , како и другите важечки прописи и нормативи од областа на 
урбанизмот. 

 
 
 
 

април 2022 Струмица 
 
 
 
Управител 
 д.и.а.Лилјана Ивановска 
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Податоци и информации доставени  во системот е- урбанизам 
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VID NA PРОЕКТ, NAZIV NA PODRA^JETO NA PРОЕКТНИОТ  OPFAT,ОПИС НА 
ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ, ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ГРАДБИТЕ ВО РАМКИТЕ NA 
PРОЕКТНИОТ  OPFAT И ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ИНФРАСТРУКТУРАТА 
 
ВИД НА ПРОЕКТ И НАЗИВ НА ПОДРАЧЈЕТО  НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ:  

Проектот представува Урбанистички проект со план за парцелација на ГП 207,ГП 176,ГП181 
и ГП 186 од ДУП блок 14,КО Струмица,Општина Струмица,и се изработува врз основа на 
условите од ДУП блок 14,КО Струмица,Општина Струмица, Одлука број 07-649/1 од 
04.07.2003.год.,просторните можности на локацијата и постојната состојба.  
Изготвувањето на урабнистичкиот проект се врши согласно  Законот за  урбанистичко 
планирање (Сл. весник на Р.С.М. 32/20) Правилникот за  урбанистичко планирање (Сл. 
весник на Р.С.М. 225/20;219/21) 
ОПИС  НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ:  

Предметниот проектен опфат се состои од четири градежни парцели  и девет катастарски 
парцели кои го формираат проектниот опфат се во опфатот на градежните парцели 
формирани со ДУП блок 14,КО Струмица,Општина Струмица, Одлука број 07-649/1 од 
04.07.2003.год.., 
Основ за изработка на урбанистичкиот проект е член 63 став 1 од Законот за  урбанистичко 
планирање (Сл. весник на Р.С.М. 32/20) и член 57 став 3 од Правилникот за  урбанистичко 
планирање (Сл. весник на Р.С.М. 225/20,219/21) 
Член 63 
(1) Со урбанистички проект со план за парцелација се спроведуваат урбанистичките планови од членот 10 став (1) 
точки 2, 3 и 4 од овој закон, во чиишто плански опфати се појавува потреба од две или повеќе соседни градежни парцели 
од ист сопственик да се формира една градежна парцела или каде што од една поголема градежна или катастарска 
парцела во плански опфат каде што градежни парцели не се формирани, треба да се формираат две или повеќе 
градежни парцели, но само доколку новоформираните 
градежни парцели се формирани согласно прописот за урбанистичко планирање од членот24 на овој закон. 
Член 57 од Правилникот став 3 
(3) Со планот за парцелација од став (2) точка 1 на овој член, покрај работите од став(1) на овој член, односно 
работите во врска со формирање на градежни парцели и утврдување на нова парцелација, може да се поместуваат и 
границите на соседните градежни парцели поради неусогласеност на градежните парцели со катастарските 
парцели,како и поради зафаќање на земјиште со реализирана сообраќајница во граници на градежна парцела утврдени 
во ист урбанистички план,заради остварување на јавниот интерес и заштита на приватниот интерес согласно член 7 
од овој правилник, односно несовпаѓање на податоците од геодетската подлога и теренот, коишто не можат да се 
исправат и усогласат со постапката за техничка грешка 
Проектниот опфат е градежно изградено и неизградено  земјиште,во рамките на опфатот 
постојат  изградени објекти.Проектниот опфат е со површина од 1337,64 м 2,се состои од 
дел од КП 2513/1;дел од КП 5774/2; дел од КП 5775/1; КП 5775/2; 5775/3; КП 5776/1; КП 
5776/2; КП 5777/2  и дел од КП 5780  КО СТРУМИЦА. 
Теренот е релативно равен со висински коти од 223,30мнв  до 224 мнв со изградена 
инфраструктура и  улица. 
Заради потреби од изградба и реализација на планот се врши парцелација на  градежните 
парцели  и поместување на границите на градежните парцели заради неусогласеност на 
градежните парцели со катастарските парцели според сопственичката структура 
ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ГРАДБИТЕ ВО РАМКИТЕ НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 
Цел на Урбанистичкиот проект е да се парцелират градежните  парцели ,односно да се 
поместат  границите на градежните парцели заради неусогласеност на градежните парцели 
со катастарските парцели . 
Архитектонско урбанистичките  параметри се дефинираат согласно одредбите од ДУП  и 
законската регулатива.  
Класа на намена: Со постоечкиот ДУП  предметните  парцели се со намена А1- Домување 
во станбени куќи , и истата треба да се задржи како основна намена согласно 
номеклатурата на класи на намени од член 77 од Правилникот за урбанистичко планирање 
(Сл. весник на Р.С.М. 225/20;219/21 ) А1-ДОМУВАЊЕ ВО КУЌИ  
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Катност,процент на изграденост,коефициент на искористеност: Со постоечкиот  ДУП  е 
предвидена катност П+1 , Максималната висина од нивото на зштитен тротоар до венец е 
7,5м. 
ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ИНФРАСТРУКТУРАTA 
При изработката на урбанистичкиот проект да се почитуваат постоечките и по потреба да се 
предвидат нови приклучоци на постојната инфраструктурна мрежа согласно добиените 
податоци од надлежните институции. 
Влезот во градежните парцели е од улицата  .,,Максим Горки,, и од улицата ,,Атанас 
Караман ,,преку пристапни улици според сообраќајното решение на ДУП блок 14, Одлука 
број 07-649/1 од 04.07.2003год  
 
INVENTARIZACIJA НА SNIMEН IZGRADEN ГРАДЕЖЕН FOND, 
VKUPNATA FIZI^KA SUPRASTRUKTURA I IZGRADENATA KOMUNALNA 
INFRASTRUKTURA ВО РАМКИ  NA PРОЕКТНИОТ  OPFAT 
 
Градежните parcelи сe grade`no изградено и неizgradeno  zemji{te. 
На локацијата   постојат изградени објекти,кои се задржуваат според постојната 
состојба. 
Надвор од проектниот опфат постои изградена инфраструктура прикажана во 
графичкиот прилог. 
Do lokacijata  ima pristap od postojnите улици,пристапот е планиран преку 
.,,Максим Горки,, и од улицата ,,Атанас Караман ,,преку пристапни улици според 
сообраќајното решение на ДУП блок 14, 

Нумерички показатели на постојната состојба:. 
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5776/1 

1 станбена куќа П+1 скелет добра 

403,60 

105 210 

38,2 0,6 2 помошни простории П мешана средна 36 36 

3 помошни простории П мешана средна 13 13 

5780   станбена куќа П мешана добра 400,24 106 106 26,5 0,3 

5775/1   станбена куќа П+2 скелет добра 298,67 83 249 27,8 0,8 

неизградено градежно земјиште 235,13         
          1337,64 343 614 25,6 0,46 

 
OPIS I OBRAZLO@ENIE NA PROEKTNIOT  KONCEPT 
Pроектниот opfat  na Уrbanisti~kiot proekt се четири градежни парцели   
ГП 207,ГП 176,ГП181 и ГП 186 од ДУП блок 14,КО Струмица,Општина Струмица, Одлука 
број 07-649/1 од 04.07.2003.год.,кои се  е оформени од  дел од КП 2513/1;дел од КП 
5774/2; дел од КП 5775/1; КП 5775/2; 5775/3; КП 5776/1; КП 5776/2; КП 5777/2  и дел од КП 
5780 КО СТРУМИЦА,со површина на проектниот опфат 1337,64 м 2 ,со  извршен 
преклоп во катастарот  на  земјиште. 
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Со урбанистичкиот проект се врши парцелација-промена на границите на градежните 
парцели, и поместување на границите на градежните парцели заради неусогласеност 
на градежните парцели со катастарските парцели според сопственичката структура  
,при што се  разработуваат и партерот,внатрешниотсообраќај и  инфраструктурните 
градби во рамки на парцелата. 
Kласи на намени 

Вo рамките на проектниот опфат се дефинира основната група на намена на 
градежните парцели: 
А1-ДОМУВАЊЕ ВО КУЌИ 
Компатибилните класи на намена се предвидуваат како комлементарни намени според 
член 80 и 81 од  Pravilnikot za urbanisti~ko planirawe(sl.vesnik na R.С.M 
br.225/20;219/21) ,со максимум 30% на учество на збирот на компатибилните намени 
во однос на основната намена. 
Се определуват следните компатибилни намени : 

Б1-мали комерцијални и деловни дејности (30%) 
Регулациона линија 

Регулаторни линии се линиски плански одредби во графичкиот дел на урбанистичкиот план кои го 
разграничуваат градежното земјиште од аспект на носителите на правото за градење и од аспект на 
намената на земјиштето во градежната парцела односно од диспозицијата на планираните 
градби.Регулациона линија е линија на разграничување помеѓу градежно земјиште за општа 
употреба и парцелирано градежно земјиште за поединечна употреба. Во графичките прилози 
означени се регулационите линии, со детално котирање на растојанијата до градежните  линии.  

 Градежнa парцелa површини за градење и градежни линии 
Во проектниот опфат се предвидена четири градежни парцели,разграничени со линија на парцела, 
со определени  површини за градење. 
Со површината за градба се предвиуваат услови за градба на градежни објекти согласно со 
урбанистичките параметри кои ги има самата градежна парцела. 
Градежна линија е линиска планска одредба која ја дефинира просторната граница до која идната 
градба може да се гради и претставува граница на површината за градење во градежната парцела 
Градежната линија по правило ја означува границата на површината за градење, односно граница 
на просторот во градежната парцела кој е наменет за градење. 

Правила за пречекорување на градежна линија 
 (1) Градежната линија се спроведува со можни и дозволени пречекорувања на издадените 
елементи од архитектонската пластика на градбите. Дозволените пречекорувања се, во зависност 
од постојните архитектонски изразни средства и архитектонско наследство. 
(2) Mоже да се предвидува дозволено пречекорување на градежната линија на првостепената и 
второстепената архитектонска пластика само над приземниот кат на градбата, додека помеѓу 
теренот и првиот кат може да се предвидуваат пречекорувања само со одредени елементи од 
третостепената архитектонска пластика,кога за тоа постојат услови и не повеќе од 0,30 м. 
(3) Кога градежната линија се совпаѓа со границата на градежната парцела не може да има 
пречекорувања на градежната линија со ниту еден вид издадени архитектонски елементи и делови 
од градба. 
(4) Кога растојанието помеѓу градежната линија и границата на градежната парцела е 1,20 м, не се 
дозволени пречекорувања на градежната линија со еркери и други издадени делови на било која 
висина од вертикалната рамнина чијшто пресек со теренот се совпаѓа со границата на градежната 
парцела, а доколку растојанието помеѓу градежната линија и границата на градежната парцела е 
поголемо од 1,20 м дозволените издадени делови не можат да бидат на растојание од границата на 
градежната парцела што е помало од 1,20 м. 
(5) Доколку градежната линија се совпаѓа со регулационата линија, дозволени пречекорувања на 
градежната линија се: 
1. првиот скалник од влезните партии до 30 см, ако ширината на тротоарот е поголема од 2,25 м, 
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2. првостепена пластика во која спаѓаат: ризалити, влезни партии, конструктивни столбови, 
вертикални комуникации и други издадени делови на архитектонската основа до 30 см, ако 
широчината на тротоарот е поголема од 2,25 м, 
3. второстепена пластика во која спаѓаат: еркери, балкони, конзоли, стреи, брисолеи и др. кои се 
појавуваат помеѓу првиот спрат и горниот венец до 90 см длабочина за уличен коридор широк до 
12,00 м и до 7,5% од широчината на коридорот, но не повеќе од 1,50 м длабочина за улични 
коридори пошироки од 12,00м, 
4. елементите на второстепената архитектонска пластика не се појавуваат на фасадата на градбата 
најмалку 3,60 м над котата на тротоарот, 
5. елементите на второстепената архитектонска пластика не се појавуваат на страничните фасади 
кои се оддалечени од границата на соседната градежна парцела 3,00 м и помалку од 3,00 м 
6.третостепена пластика во која спаѓат: пиластри, корнизи, подпрозорници, венци и друга плитка 
архитектонска пластика до 30 см, а на приземниот дел од градбата оваа 
пластика е дозволена доколку ширината на тротоарот е поголема од 2,25 м. 

Нивелмански план 
Котата на приземјето на планиранaтa градбa,пристапот и партерното уредување на 

градбите во проектниот опфат да се усогласат со нивелетата на улиците и условите на 
теренот,и се утврдуват од котата на изведената улица при влез во парцелата. 

Нултата точка на кота на приземје е максимум 1,2 од котата на влез во парцелата. 
Неопходно е усогласување на висинската кота на улицата при изработка на основен проект 
за нејзина реализација. 
Од тие причини со УП  апсолутната кота на влезовите и ќе се дефинираат при изработката 
на Основен проект за градбите со претходно добиени официјални податоци за 
дефинитивната кота на улицата од надлежни институции во Општината. 
Височина на слеме е планска одредба со која се утврдува највисоката точка на кровната 
конструкција и изнесува4,5м над завршниот венец на градбата 
 
ЗЕЛЕНИЛО, ХОРТИКУЛТУРА И ПАРТЕР 
Внатрешните дворни површни да се поплочат и слободниот простор да се затревни и посади со 
ниско и високо зеленило. Минимален процент на озеленетост изнесува 20%. 
 
Нумерички показатели на урбанистичките параметри 
 

NUMERI^KI POKAZATELI NA URBANISTI^KITE PARAMETRI ZA PROEKTNIOT OPFAT  
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176,181,186 i 
207 

А1 - ДОМУВАЊЕ ВО КУЌИ                                       661,91 49,48 7,50 П+1 49,48 0,99

ПОПЛОЧУВАЊЕ-МАНИПУЛАТИВЕН  ПРОСТОР 353,73 26,44         

НИСКО ZELENILO  322,00 24,07         

Vkupno: 1337,64 100,00         
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Споредбени Податоци за градежните парцели   
 

          

Податоци по ДУП  

Податоци по ДУП 
(вкупно ГП 207, 

ГП 176, ГП 181 и 
ГП 186 ) 

Нумерација на ГП 207 176 181 186  207,176,181 и 186

Вкупна површина на ГП 242,68 397,73 293,56 399,92 1337,64 

Вкупна површина за градење 129,00 205,71 108,67 218,53 661,91 

Вкупна етажна површина за градење 258,00 411,42 217,34 437,06 1323,82 

mah.broj na spratovi П+1 П+1 П+1 П+1 П+1 

mah.viso~ina na gradewe do venec m' 7.5м 7.5м 7.5м 7.0м 7.0-7.5м 

Коефициент на искористеност 1,06 1,09 0,74 1,09 0,99 

Процент на изграденост 53,16 51,72 37,02 54,64 49,48 
 

  

Податоци по УП  

Податоци по УП 
(вкупно ГП 207, 

ГП 176, ГП 181 и 
ГП 186 ) 

Нумерација на ГП 207 176 181 186  207,176,181 и 186
Вкупна површина на ГП 235,13 403,60 298,67 400,24 1337,64 
Вкупна површина за градење 129,00 205,71 108,67 218,53 661,91 
Вкупна етажна површина за градење 258,00 411,42 217,34 437,06 1323,82 
mah.broj na spratovi П+1 П+1 П+1 П+1 П+1 
mah.viso~ina na gradewe do venec m' 7.5м 7.5м 7.5м 7.0м 7.0-7.5м 
Коефициент на искористеност 1,10 1,09 0,73 1,09 0,99 
Процент на изграденост 54,86 50,97 36,38 54,60 49,48 
  
 
По извршениот преклоп на проектниот опфат изнесува1337,64 м 2. 
Сообраќај  
Со  Урбанистичкиот проект не се вршат никакви измени од сообраќаен аспект, односно 
постоечките и планираните улици во потполност се задржуваат со местоположба и и се 
регулираат согласно состојбаата на лице место  
Проектниот опфат од источната страна граничи со улицата  .,,Максим Горки,,  со планиран 
профил по ДУП ,со следниот профил: 

 
 
Проектниот опфат од западната трана граничи со пристапни улици кои се поврзани со 
улицата ,,Атанас Караман  ,со следниот профил: 
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Проектниот опфат од северната и јужната страна  граничи со  соседни парцели. 

Потребата од паркинг простор се решава во рамките на градежната парцела 
според важечката законска регулатива. Бројот на потребните паркинг места ќе се 
дефинира со Основни проекти според реалните потреби на технолошките процеси  и 
одредбите од чл 131 и чл.134 од  Правилникот за урбанистичко планирање (Сл. весник 
на Р.С.М. 225/20;219/21).,на следниот начин: 
За намена А1  – Домување 
 Во урбанистички план се уредува начинот за пресметување на потребниот број на 
паркинг места во градежни парцели односно градби наменети за домување, кој зависи 
одстандардот на живеење, степенот на моторизација во населеното место или во 
конкретната четврт, достапноста до средства на јавниот транспорт, опременоста со 
комунална сообраќајна инфраструктура и други чинители, но најмалку 1 паркинг 
место по стан за степен на моторизација (број на жители во просторната единица) од 2 
до 4, најмалку 0,75 паркинг место по стан за степен на моторизација од 4 до 6, 
најмалку 0,50 паркинг место по стан за степен на моторизација од 6 до 8 итн,,  

За намена Б1-мали комерцијални и деловни дејности: 1 паркинг место на секои 
100 м2 од вкупно изградената површина 
Со предвидените димензи и растојанија на сообраќајниците овозможено е непречено 
движење на противпожарни возила низ локацијата и пристап до објектот од сите 
страни. 
Влезот за пешаци е предвиден од тротоарите на сите улици кои граничат со 
проектниот опфат .        

 КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА 
 Водовод 
Потребите од санитарна вода и вода за  ПП  заштита ќе бидат задоволени од 

градската водоводна мрежа во согласност со условите кои ќе бидат зададени од 
надлежното комунално претпријатие. 

 Фекална канализација 
Одведувањето на фекални отпадни води ќе се врши во градската фекална 

канализациона мрежа. Димензионирањето на внатрешната канализациона мрежа ќе се 
изврши  со Основните проекти за градбите.   
          Атмосферска канализација 

Атмосферските отпадни води од рамките на парцелите ќе се одведуваат во градската 
атмосферска канализациона мрежа. Димензионирањето на внатрешната канализациона 
мрежа ќе се изврши со Основните проекти за градбите.   

 Електро-енергетска и телекомуникациска мрежа 
Од доставените податоци  во непосредна близина изградена е инфраструктура. 

Новопланираните градби да се приклучат на електричната мрежа во согласност со 
условите  зададени од  надлежното претпријатие. 

Останатите инсталации се надвор од проектниот опфат ,прикажани во графичките 
прилози. 
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ОПИС И ОБРАЗЛОЖЕНИЕ НА ПАРЦЕЛАЦИЈАТА 
Проектниот опфат е со површина од 1337,64 м 2 ,се состои од дел од КП 2513/1;дел од КП 
5774/2; дел од КП 5775/1; КП 5775/2; 5775/3; КП 5776/1; КП 5776/2; КП 5777/2  и дел од 
КП 5780  КО СТРУМИЦА  
Со урбанистичкиот проект се врши парцелација-промена на границите на градежните 
парцели, и поместување на границите на градежните парцели заради неусогласеност на 
градежните парцели со катастарските парцели според сопственичката структура. 
Со парцелацијата се не се формираат нови градежни парцели само се врши поместување 
на границите на градежните парцели.  
Градежните парцели се формирани на следниот начин:  
 ГП 176  е формирана од следните катастарски парцели : 
дел од КП 5774/2 и КП 5776/1  КО СТРУМИЦА со вкупна површина на градежната 
парцела 403,6 м2   
Парцелите  се дел во сопственост на  АРАБАЏИЕВ ТОДОР а дел е сопственост на РСМ  
 
Структура од преклопот во графички регистар на градежно земјиште за ГП 176   
5766 10 гз гиз 0     0 176 
              283,28   
5766 2   дм 0     0 176 
              298,95   
5774 2   н 3     34,16 176 
              1007,04   
5775 1   ДВОР 0     0 176 
              263,81   
5776 1   дм 0     369,44 176 
              0   
5776 2 гз гиз 0     0 176 
              8,21   
5780 0 гз гиз 0     0 176 
              431,2   
            Меѓузбир: 403,6   

 
ГП 181  е формирана од следните катастарски парцели : 
дел од КП 2513/1; дел од КП 5775/1; КП 5775/3  и КП 5776/2  КО СТРУМИЦА  
со вкупна површина на градежната парцела 298,67 м2   
Парцелите  се дел во сопственост на  ПАНЧО АНДОНОВ а дел е сопственост на РСМ 
 
Структура од преклопот во графички регистар на градежно земјиште за ГП 181   

 
2513 1 гз гиз 0     0,82 181 
              3751,59   
5774 1 гз гиз       0 181 
              198,06   
5774 2   н 3     0 181 
              1041,19   
5775 1   ДВОР 0     257,33 181 
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              6,47   
5775 2 гз гнз 0     0 181 
              95,8   
5775 3 гз гнз 0     32,31 181 
              0   
5776 1   дм 0     0 181 
              369,44   
5776 2 гз гиз 0     8,21 181 
              0   
5777 2 гз гнз 0     0 181 
              132,05   
5780 0 гз гиз 0     0 181 
              431,2   
            Меѓузбир: 298,67   

 
ГП 186  е формирана од следните катастарски парцели : 
дел од КП 5780  КО СТРУМИЦА со вкупна површина на градежната парцела 400,24 м2   
Парцелата  е  во сопственост на  МАНЕВ СТОЈАН  
 
Структура од преклопот во графички регистар на градежно земјиште за ГП 186   

 
5766 2   дм 0     0 186 
              298,95   
5774 2   н 3     0 186 
              1041,19   
5776 1   дм 0     0 186 
              369,44   
5776 2 гз гиз 0     0 186 
              8,21   
5777 1 гз гиз 0     0 186 
              176,08   
5777 2 гз гнз 0     0 186 
              132,05   
5780 0 гз гиз 0     400,24 186 
              30,97   
5781 1 гз гиз 0     0 186 
              400,72   
5781 3 гз гнз 0     0 186 
              12   
            Меѓузбир: 400,24   

 
ГП 207  е формирана од следните катастарски парцели : 
дел од КП 2513/1; КП 5775/2  и КП 5777/2  КО СТРУМИЦАсо вкупна површина на 
градежната парцела 235,14 м2   
Парцелите  се дел во сопственост на  СИМЕОН ДИМИТРИЕВ а дел е сопственост на 
РСМ 
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Структура од преклопот во графички регистар на градежно земјиште за ГП 207  
  
2513 1 гз гиз 0     7,29 207 
              3745,12   
5775 2 гз гнз 0     95,8 207 
              0   
5775 3 гз гнз 0     0 207 
              32,31   
5776 2 гз гиз 0     0 207 
              8,21   
5777 1 гз гиз 0     0 207 
              176,08   
5777 2 гз гнз 0     132,05 207 
              0   
5780 0 гз гиз 0     0 207 
              431,2   
                  
            Меѓузбир: 235,14   

 
Останатите параметри се непроменети,или се во рамките на максимално дозволените 
 
ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ  
1.1.  Odredbi  za  ureduvawe  na  prostorot i  grafi~kite  prilozi   se  sostaven  del  na 

planot i imaat dejstvo samo vrz graditelskata aktivnost koja }e usledi po stapuvawe vo 
sila na Уrbanisti~kiot proekt  

1.2.  Izgradbata  na novi objekti, izgradbata na komunalnite objekti i instalacii kako i 
vkupnoto prostorno ureduvawe na predmetniot lokalitet treba da se izveduva soglasno 
zakonskata i podzakonskata regulativa, tehni~kite propisi vo oblasta na 
grade`ni{tvoto i urbanizmot kako i ovie parametri {to se sostaven del na 
dokumentacijata. 

1.3.  Vo ovaa zona mo`e da se predviduvaat samo objekti so klasa na namena 
 
А1-Домување во куќи  
Компатибилните класи на намена  

Б1-мали комерцијални и деловни дејности (30%) 
Reklamite i oglasite ne smeat da mu pre~at na normalnoto odivawe na soobra}ajot, da mu 
{tetat ili da go menuvaat izgledot na arhitektonskite objekti i grupacii nitu da pre~at na 
objektite postaveni vo javen interes kako javno osvetluvawe, gradski ~asovnici, tabli so 
imiwa na ulicite i sl. 
 
Нумерички показатели за градежната парцела по овој УП 
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176 A1 Б1 30 7,5 P+1 403,60 205,71 411,42 50,97 1,02 81,00 20,07

181 A1 Б1 30 7,5 P+1 298,67 108,67 217,34 36,38 0,73 111,00 37,16

186 A1 Б1 30 7,0 P+1 400,24 218,53 437,06 54,60 1,09 82,00 20,49

207 A1 Б1 30 7,5 P+1 235,13 129,00 258,00 54,86 1,10 48,00 20,41

vkupno           1337,64 661,91 1323,82 49,48 0,99 322,00 24,07

 
ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ ЗА ПАРЦЕЛА  ГП 176    : 
Osnovna klasa na namena: 
А1-Домување во куќи 
 Компатибилните класи на намена се предвидуваат како комлементарни намени според 
член 80 и 81 од  Pravilnikot za urbanisti~ko planirawe(sl.vesnik na R.С.M 
br.225/20;219/21) ,со максимум 30% на учество на збирот на компатибилните намени 
во однос на основната намена. 
Се определуват следните компатибилни намени : 

Б1-мали комерцијални и деловни дејности (30%) 
Povr{ina na grade`na parcela                   403.60 m2  
Povr{ina za gradba :                                           205,70 m2 
Bruto razviena povr{ina:                                 411,42 m2 
Procent na izgradenost                                       50,97 % 
Koeficient na iskoristenost                               1,02 
Maksimalna visina na gradewe do venec            7,5 m 
Maksimalen broj na spratovi                                  П+1  
Минимум 20% зеленило во рамките на градежната парцела 
Пристап од пристапна улица поврзана со улицата ,,Атанас Караман  ,,  
Potreben broj na parking mesta:  
 
Паркирање: Паркирањето-гаражирањето да се реши во склоп на градежната парцела со 
почитување на нормативите од член 131 и член 134  од Правилникот за урбанистичко планирање 
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(„Службен весник на РСМ“, број 225/20;219/21). 
За намена А1  
 Во урбанистички план се уредува начинот за пресметување на потребниот број на 
паркинг места во градежни парцели односно градби наменети за домување, кој зависи од 
стандардот на живеење, степенот на моторизација во населеното место или во конкретната четврт, 
достапноста до средства на јавниот транспорт, опременоста со комунална сообраќајна 
инфраструктура и други чинители, но најмалку 1 паркинг место по стан за степен на моторизација 
(број на жители во просторната единица) од 2 до 4, најмалку 0,75 паркинг место по стан за степен на 
моторизација од 4 до 6, најмалку 0,50 паркинг место по стан за степен на моторизација од 6 до 8 итн,,  

За намена Б1-мали комерцијални и деловни дејности: 1 паркинг место на секои 100 м2 од 
вкупно изградената површина 

 
ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ ЗА ПАРЦЕЛА  ГП 181    : 
Osnovna klasa na namena: 
А1-Домување во куќи 
 Компатибилните класи на намена се предвидуваат како комлементарни намени според 
член 80 и 81 од  Pravilnikot za urbanisti~ko planirawe(sl.vesnik na R.С.M 
br.225/20;219/21) ,со максимум 30% на учество на збирот на компатибилните намени 
во однос на основната намена. 
Се определуват следните компатибилни намени : 

Б1-мали комерцијални и деловни дејности (30%) 
Povr{ina na grade`na parcela                   298.67 m2  
Povr{ina za gradba :                                           108,67 m2 
Bruto razviena povr{ina:                                 217,34 m2 
Procent na izgradenost                                       36,38 % 
Koeficient na iskoristenost                              0,73 
Maksimalna visina na gradewe do venec            7,5 m 
Maksimalen broj na spratovi                                  П+1  
Минимум 20% зеленило во рамките на градежната парцела 
Пристап од  улица ,,Максим Горки,,  
Potreben broj na parking mesta:  
 
Паркирање: Паркирањето-гаражирањето да се реши во склоп на градежната парцела со 
почитување на нормативите од член 131 и член 134  од Правилникот за урбанистичко планирање 
(„Службен весник на РСМ“, број 225/20;219/21). 
За намена А1  
 Во урбанистички план се уредува начинот за пресметување на потребниот број на 
паркинг места во градежни парцели односно градби наменети за домување, кој зависи од 
стандардот на живеење, степенот на моторизација во населеното место или во конкретната четврт, 
достапноста до средства на јавниот транспорт, опременоста со комунална сообраќајна 
инфраструктура и други чинители, но најмалку 1 паркинг место по стан за степен на моторизација 
(број на жители во просторната единица) од 2 до 4, најмалку 0,75 паркинг место по стан за степен на 
моторизација од 4 до 6, најмалку 0,50 паркинг место по стан за степен на моторизација од 6 до 8 итн,,  

За намена Б1-мали комерцијални и деловни дејности: 1 паркинг место на секои 100 м2 од 
вкупно изградената површина 
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ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ ЗА ПАРЦЕЛА  ГП 186    : 
Osnovna klasa na namena: 
А1-Домување во куќи 
 Компатибилните класи на намена се предвидуваат како комлементарни намени според 
член 80 и 81 од  Pravilnikot za urbanisti~ko planirawe(sl.vesnik na R.С.M 
br.225/20;219/21) ,со максимум 30% на учество на збирот на компатибилните намени 
во однос на основната намена. 
Се определуват следните компатибилни намени : 

Б1-мали комерцијални и деловни дејности (30%) 
Povr{ina na grade`na parcela                   400.24 m2  
Povr{ina za gradba :                                           218,53 m2 
Bruto razviena povr{ina:                                 437,06 m2 
Procent na izgradenost                                      54,6 % 
Koeficient na iskoristenost                               1,09 
Maksimalna visina na gradewe do venec            7, m 
Maksimalen broj na spratovi                                  П+1  
Минимум 20% зеленило во рамките на градежната парцела 
Пристап од пристапна улица поврзана со улицата ,,Атанас Караман  ,, 
Potreben broj na parking mesta:  
 
Паркирање: Паркирањето-гаражирањето да се реши во склоп на градежната парцела со 
почитување на нормативите од член 131 и член 134  од Правилникот за урбанистичко планирање 
(„Службен весник на РСМ“, број 225/20;219/21;104/22). 
За намена А1  
 Во урбанистички план се уредува начинот за пресметување на потребниот број на 
паркинг места во градежни парцели односно градби наменети за домување, кој зависи од 
стандардот на живеење, степенот на моторизација во населеното место или во конкретната четврт, 
достапноста до средства на јавниот транспорт, опременоста со комунална сообраќајна 
инфраструктура и други чинители, но најмалку 1 паркинг место по стан за степен на моторизација 
(број на жители во просторната единица) од 2 до 4, најмалку 0,75 паркинг место по стан за степен на 
моторизација од 4 до 6, најмалку 0,50 паркинг место по стан за степен на моторизација од 6 до 8 итн,,  

За намена Б1-мали комерцијални и деловни дејности: 1 паркинг место на секои 100 м2 од 
вкупно изградената површина 

 
ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ ЗА ПАРЦЕЛА  ГП 207    : 
Osnovna klasa na namena: 
А1-Домување во куќи 
 Компатибилните класи на намена се предвидуваат како комлементарни намени според 
член 80 и 81 од  Pravilnikot za urbanisti~ko planirawe(sl.vesnik na R.С.M 
br.225/20;219/21) ,со максимум 30% на учество на збирот на компатибилните намени 
во однос на основната намена. 
Се определуват следните компатибилни намени : 

Б1-мали комерцијални и деловни дејности (30%) 
Povr{ina na grade`na parcela                   235.13 m2  
Povr{ina za gradba :                                           129,00 m2 
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Bruto razviena povr{ina:                                 258,00 m2 
Procent na izgradenost                                       54,86 % 
Koeficient na iskoristenost                              1,1 
Maksimalna visina na gradewe do venec            7,5 m 
Maksimalen broj na spratovi                                  П+1  
Минимум 20% зеленило во рамките на градежната парцела 
Пристап од  улица ,,Максим Горки,,  
Potreben broj na parking mesta:  
 
Паркирање: Паркирањето-гаражирањето да се реши во склоп на градежната парцела со 
почитување на нормативите од член 131 и член 134  од Правилникот за урбанистичко планирање 
(„Службен весник на РСМ“, број 225/20;219/21). 
За намена А1  
 Во урбанистички план се уредува начинот за пресметување на потребниот број на 
паркинг места во градежни парцели односно градби наменети за домување, кој зависи од 
стандардот на живеење, степенот на моторизација во населеното место или во конкретната четврт, 
достапноста до средства на јавниот транспорт, опременоста со комунална сообраќајна 
инфраструктура и други чинители, но најмалку 1 паркинг место по стан за степен на моторизација 
(број на жители во просторната единица) од 2 до 4, најмалку 0,75 паркинг место по стан за степен на 
моторизација од 4 до 6, најмалку 0,50 паркинг место по стан за степен на моторизација од 6 до 8 итн,,  

За намена Б1-мали комерцијални и деловни дејности: 1 паркинг место на секои 100 м2 од 
вкупно изградената површина 
 

MERKI ZA ZA[TITA 
 MERKI ZA ZA[TITA NA @IVOTNA SREDINA 

Заштита на животна средина 
Во доменот на заштитата на животната средина основна цел е преку соодветни 
плански поставки да се обезбедат услови за непречен развој со истовремено чување наквалитетот на 
средината за живот и работа. 
Сите слободни површини од парцелата хорикултурно да се уредат со зеленило, а големината и видот 
на зеленилото да се дефинираат на ниво на Основен проект. 
Степенот на загадување на животната средина и природа е лимитиран со законски прописи.Со 
прописите се дефинирани основните насоки за зачувување на воздухот ,водата и почвата.При 
изработката на планската документација се применуваат следниве закони и подзаконски акти: 
-Закон за заштита на животната средина 
(Сл.весник на РМ бр.53/05,81/05,24/07,159/08,83/09,48/10,124/10,51/11,123/12,93/13) 
-Закон за квалитет на амбиенталниот воздух  
(Сл.весник на РМ бр.67/04,92/07,35/10,47/11,59/12,100/12) 
-Закон за управување со отпад   
(Сл.весник на РМ бр.68/04,107/07,102/08,143/08,124/10,51/11,123/12) 
-Закон за води   
(Сл.весник на РМ бр.87/08,06/09,161/09,83/10,51/11,44/12,23/13) 
-Закон за снабдување на води за пиење и одведување на урбани отпадни води   
(Сл.весник на РМ бр.68/04,28/06,103/08,17/11,54/11) 
-Закон за заштита на природата 
(Сл.весник на РМ бр.67/04,14/06,84/07,35/10,47/11,148/11,59/12,13/13) 
-Закон за заштита од бучава во животната средина 
(Сл.весник на РМ бр.79/07,124/10,47/11) 
-Правилник за максимално дозволени концентрации на количества и за други штетни материи што 
можат да се испуштаат во воздухот од одделни извори на загадување  
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(Сл.весник на РМ бр.3/90) 
-Уредба за класификација на водите (Сл.весник на РМ бр.18/99) 
Заштита на почвата и подземните води 
Во смисол на заштита на подземните води неопходна е изведба на непропусна канализација за 
одводнување на отпадните води,во рамките на опфатот предвидена е пречистителна станица на 
фекалната канализациона мрежа пред приклучување на уличната мрежа. 
Tokmu zatoa, pri planirawe , potrebno e da se potencira deka sozdatelot i/ili posednikot 
na otpadni materii i emisii gi snosi site tro{oci za sanacija na eventualno 
predizvikanite naru{uvawa vo `ivotnata sredina 
Прашањето на одвоз на отпад да се реши во договор со надлежните институции за 
собирање на отпадот за осигуран континуиран одвоз, и да се постават контејнери према видот на 
отпадот. Просторот околу контејнерите да се уреди за овозможување услови за одржување и 
несметан пристап од сообраќајница. 

 MERKI ZA ZA[TITA I SPASUVAWE 
 Soglasno Zakonot za odbrana ,Zakonot za za{tita i spasuvawe, Zakonot za 
po`arnikarstvo  i Zakonot za upravuvawe so krizi , zadol`itelno treba da se primenuvaat 
merkite za za{tita i spasuvawe. 
1. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД ПОЖАРИ, ЕКСПЛОЗИИ И ОПАСНИ  
МАТЕРИИ  
При изработка на Основен проект за објектите кои се предвидува да бидат изградени од цврста 
градба ,треба да се почитуваат пропишаните мерки за заштита од пожари, согласно Законот за 
заштита и спасување (Сл. Весник на РСМ бр. 36/04, 49/04, 86/08, 124/10,18/11 и 93/12), Законот за 
пожарникарство (Сл. Весник на РСМ бр 67/04, 81/07, 55/13) и другите позитивни прописи со кои е 
регулирана оваа област.  
Во однос на заштитата од пожари, во наведената документација да се реши и громобранската 
инсталација, со цел да нема појава на зголемено пожарно оптоварување. 
2. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД УРНАТИНИ 
Заштитата од урнатини како превентивна мерка се утврдува во урбанистичките лановиво текот на 
планирањето на просторот. Според постојните анализи и добиените резултати засеизмичност на 
месното подрачје според очекуваните дејности на земјотреси во иднина,основен степен на сеизмички 
итензитет во подрачјето изнесува 8о по МЦС,според сеизмолошката карта на РСМ. 
Дефинирање на сеизмички хазард всушост претставува дефинирање на економско-технички 
критериуми за прифатливо ниво на безбеденост на градежната конструкција заразлични материјали 
на објектите.За да се избегне сеизмичкиот хазард потребно е градбата да се гради според 
параметрите и критериумите за сеизмичка градба. 
Во случај на можни разурнувања било од земјотес или од воздушен воен удар, 
планираното решение на уличната мрежа обезбедува: 
- брза и непречена евакуација на луѓето (нема тесни грла) 
- брз пристап на екипите за спасување и нивните специјални воизила 
- непречена интервенција 
- штетите да се сведат на минимум 
- брза санација на последиците. 
Растојанијата помеѓу градбите во локацијата, како и кон границите на парцелата 
обезбедуваат услови за несметана евакуација. 
 3. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД ПОПЛАВИ, УРИВАЊЕ НА БРАНИ И  
ДРУГИ АТМОСФЕРСКИ НЕПОГОДИ 
Мерките за заштита од поплави, уривање на брани и други атмосверски непогоди согласно Законот 
за заштита и спасување (“Службен весник на РМ” бр. 36/04, 49/04 и 86/08), и другите позитивни 
прописи со кои е регулирана оваа област,да се применат со мерки при изградба на објектите. 
При изработка на проектите да се изготви елаборат од извршени геомеханички, геолошки и 
хидролошки испитувања 
4. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД СВЛЕКУВАЊЕ НА ЗЕМЈИШТЕТО  
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При изработка на Основните проекти, потребно е да се изготви елаборат од извршени геомеханички, 
геолошки и хидролошки испитувања 
5.MERKI ZA ZA[TITA OD PO@AR NA OBJEKTITE 
 При изработка на Основниот проект да се предвидат и пропишаните мерки за заштита од пожари, согласно 
Законот за заштита и спасување (Сл. весник на РМ бр.93/12), Законот за пожарникарство (Сл. Весник на РМ 
бр.67/04), Правилникот за мерките за заштита од пожари, експлозии и опасни материи (Сл. Весник на РМ 
бр.32/11) и другите позитивни прописи со кои е регулирана оваа област. При проектирањето да се води сметка 
за можноста за движење и пристап на противпожарни возила, уличната хидрантска мрежа (ако ја има) и сл. 
Влез во градежните парцели е обезбеден од постоечките и планираните улици, со што се обезбедени 
услови за несметан пристап на противпожарни возила. 
Растојанијата на градежните линии на предвидените градби гарантираат сигурност и заштита од 
ширење пожар од една на друга градба. 
При изведба на водоводна мрежа, во фазата Основен проект ќе биде неопходно да се предвидат 
соодветен број противпожарни надворешни хидранти со кое ќе бидат задоволени мерките на 
превентива и заштита во случај на пожар. 
Site objekti se locirani taka da se pristapi za po`arnite vozila, a [irinata na pristapot ne 
smee da bide pomalo od 3,5m so [to se ovozmo`uva lesna podgotovka i stavawe vo dejstvo na 
potrebnata oprema za borba protiv po`arot i spasuvawe na lu\eto. 
Ivi~wacite na pristapniot pat mora da bidat zakoseni poradi lesen pristap na po`arnite 
vozila do objektot. 
Planiraweto i izrabotkata na tehni~kata dokumentacija treba da e vo soglasnost so Zakonot 
za za[tita i spasuvawe (Slu`ben vesnik na R.M, broj 36/04, 49/04, 86/08, 124/10 i 18/11). So 
planiraweto na hidranskata mre`a da se zadovolat site merki na preventiva i za[tita vo 
slu~aj na po`ar. nadvor[nata hidratanaka mre`a e zbir na grade`ni objekti i uredi so koi 
vodata od izvor pogoden za snabduvawe so voda, so cevkovodi se doveduva na hidranskite 
priklu~oci koi neposredno se koristat za gasnewe na po`ari ili na niv se priklu~uvaat 
protivpo`arni vozila. 
Останатите мерки за заштита од пожар се предвидуваат со изработката на техничката 
документација на објектот на ниво на Основен проект и треба да бидат во согласност со Законот и 
Правилниците за мерки за заштита од пожар експлозии и опасни материи. 

 ОБЕЗБЕДУВАЊЕ НА ПРИСТАПНОСТ ZA LICA SO INVALIDNOST  
Мерките се однесуваат и за создавање на услови за непречено движење на лица со инвалидитет 

во рамките на планскиот опфат и се однесуваат на следното: 
(1) Површините за движење на пешаците кои се планираат ,тротоари, пешачки улици, пешачки 

патеки каде што карактеристиките на теренот тоа го дозволуваат, треба да се со континуирана 
нивелета без скалести денивелации со подолжен наклон од најмногу 8,33%. 

(2) Доколку јавните пешачки површини се на терен со големи висински разлики кои мораат да 
се совладаат со скали, со урбанистички план и урбанистичко планска документација треба да се 
предвиди алтернативна врска со рампа со максимален пад од 8,33% или во однос 1:12. 

(3) Рампата од став (2)  се димензионира за двосмерно движење на лица во колички при што 
нејзината најмала широчина треба да е 1,65 м, а оптималната широчина треба да е 1,80 м. 

(4) Во зависност од наклонот на рампата, ограничена е нејзината должина и тоа за: 
- наклон од 8,33% или во однос (1:12), максимална должина на рампата е 9 м; 
- наклон од 6,66% или во однос (1:15), максимална должина на рампата е 12 м, и 
- наклон од 5,0% или во однос (1:20), максимална должина на рампата е 15 м. 

(5) Во случаите кога е неопходна поголема должина на рампите од онаа одредена воставот (4) 
на овој член, треба да се планираат одморишта чија што најмала должина треба да е 1,50 м, а 
оптимална должина треба да е 1,80 м. 

 
 MERKI ZA ZA[TITA NA PRIRODNOTO I  KULTURNOTO NASLEDSTVO 

Vo ramki na planskiot opfat ne  se evidentirani spomeni~ni celini. 
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ZA[TITA NA PRIRODNOТО NASLEDSTVO 
Posebno vnimanie pri za{titata na prirodata, treba da se posveti na na~inot, vidot i 

obemot na izgradba {to se predviduva vo za{titenite prostori za da se odbegnat ili da se 
nadminat sudirite i koliziite so inkompatibilnite funkcii.  

 
ZA[TITA NA KULTURNOТО NASLEDSTVO 
 Vo planskiot opfat nema evidentirani spomenici na kultura  

До колку во текот на изведувањето на градежни работи на локацијата се дојде до археолошко 
наоѓалиште односно предмети од археолошко значење, ќе се постапува според чл. 65 од Законот за 
културното наследство (Сл. весник на РМ br.20/04, br.115/07, br.18/11, br.148/11, br.23/13, 
br.137/13, br.38/14 i br.44/14), odnosno vednaш da se zapre so otpo~natite grade`ni 
aktivnosti i da se izvesti nadle`nata institucija za zaшtita na kulturnoto nasledstvo vo 
smisla na ~l.129 od Zakonot. 

 
                                                                                        Изработил м-р. арх. Лилјана Ивановска,  
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ПРОЕКТНА   ПРОГРАМА СО СКИЦА НА ПРЕДЛОГ ПЛАН ЗА ПАРЦЕЛАЦИЈА 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ПРИЛОЗИ 
 

Изводи  од ДУП 
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666789:;6<=>7?6@
� -A BCD ��ECBB BCFG GC HCGG
- -AB BHBCEH �HCHA FCHB GCEB HCGG
B -AA -�GCBE �G�CGB DCG- GCEF HCGG
 I �A�CHG AFCGF BECGG GCH HCGG
A -AD GGC�E -BCED ADCH- �C-B HCAG
F -AF BEHCG- �BCG� BBCHA GCH� HCAG
H -AA�I� -DCAD �B�CB FC-G GCE- HCGG
D -AAG -H�CAF �BGCGH HCEG �CGG HCAG
E -AA�I- BABCBA DAC-- -C�- GCAG HCAG
�G -AE EBCH �F�CHA B-CHF GCHG HCAG
�- -AA- FHC�E -FECHG AHCHB �C-� HCAG
�B -AABI� B-HCEF �HBC�- A-CDG �C�� HCAG
� -AA BBDCEB �EACGG AHCA �C�F HCGG
�A -AAA AGCAH �HDCG BBCGG GCHG HCAG
�F -AAA B�GC�D ��BCB BFCAH GCHD HCAG
�H -AFG EDCD- -BECGH DCGG �CGG HCAG
�D -AABI- B-CDG �DCDG ACGG �C�B HCAG
�E -AABI- -DACBA �-CF AGCGG �CGA HCAG
-G -AAE HHGCFB BBACEB BCFG GCE- HCAG
-� -AAD -FCEF --FCFH ABC�G �C�G HCAG
-- -AAAJ-AAH -EECE- DDCDB -ECF- GCF- HCAG

666789:;6<=>7?6K
-B AHF�I� BGFC� �F�C� A-CF �CGA HCGG
- AHF�I� �DAC-A E-C�- ECHB �CGG HCGG
-� AHF�I� -�ECHA DHCB� BECHB GCDG HCGG
-A AHF- �B-CBG A-CDB GCGG GCD HCAG
-F AHFBI� �-GC-B FECHH ADCGG �C-- HCAG
-H AHF BG-CB- �BCAG CAG GCEB HCAG
-D AHFAIF -DC� HHCA B-C-� �CB� ECAG
-E AHFAIA --ACBF EDCF- BCHF �C-E ECAG
BG AHFAI -BBCGH �G�CB BCD �CBG ECAG
B� AHF�I- -BBC�G �BHCGH ADCDG �C- HCAG
B- AHFG �EDC�H �G�C-A A�C�G �CGH HCAG
BB AHAE -EECBA �AACE� A-C�G �C�G HCAG
B AHAD -FACHA �BBCGG AGCGG �CGA HCAG
BA I �HDC-A DCHG HCAG �CGG HCAG
BF AHAFI� -B�CEA �B-CAG AHC�- �C-G HCAG
BH AHAFI- �A�CA D�C� ABCAH �C�- HCAG
BD AHAH BDACDG �HECB FCAG �CGG HCGG
BE AHAAIB -ABCFH ��BC�H CF� GCE HCAG
G AHAAI- -�BCA- EGCHG BEC�D GCEG HCAG
� AHFAIB -FDCAD DECA� BBCBB GCHG HCAG
- AHAA -DCDH �BACBA HCA� �CGG HCAG
B AHA BH-CD- �HGC- ACH� GCE� HCGG
 AHFAI- -D�CGG �BDCAA ECBG �CGG HCGG
A AHFAI� -�HCHB ���CAE A�C-A �CGD HCAG
F AHFAI� �DGCEF DDC�- DCHG �CG- HCAG
H AHA- -FHCEF EACG BACFG GCHA HCAG
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DUP za Urban blok 14 
STRUMICA

1. V O V E D 
Soglasno  godi{nata  programa  na  Sovetot  na  op{tina  Strumica
pristapeno e kon izmena i dopolna na DUP za urban blok 14, prema
GUP za grad Strumica donesen 2002god.
Urbaniot blok e definiran so GUP.  
Za  ovoj  prostor  postoi  DUP  od  1996.  Zada~a  za  izmena  i
dopolnuvawe  na  DUP  e  sogleduvawe  na  sostojbite  na  terenot  i
preispituvawe  na  mo`nostite  za  vklopuvawe  na  barawata  na
korisnicite na prostorot.
Detalniot  urbanisti~ki  plan  koj  e  usvoen  1996god.  e  raboten  po
segmenti za prostorot. Prema GUP za Strumica, ovoj DUP prostorno
e smesten vo urbana edinica br.2, a e numeriran so br. 14. Istiot e
podelen na urbani  moduli, za polesna ponatamo{na urbanisti~ka
obrabotka.  
Pri  izgotvuvaweto  na  DUP  -  izmena  i  dopolna,  primenuvani  se
va`e~kite zakonski i podzakonski akti i toa:

 Zakon za prostorno i urbanisti~ko planirawe (Sl.vesnik na
RM br. 4/96; 28/97; 18/99 i 53/01);

 Pravilnik  za  pobliska  sodr`ina  i  na~inot  na  grafi~ka
obrabotka  na  planovite  i  za  na~inot  i  postapkata  za
donesuvawe na prostorni i urbanisti~ki planovi (Sl. vesnik
na RM br. 2/02);

 Pravilnik  za  standardi  i  normativi  za  ureduvawe  na
prostorot  i proektirawe na objekti  (Sl.  vesnik  na  RM br.
2/02);

Planot se izrabotuva vo dve fazi:
1. Nacrt plan;
2. Predlog  plan  i

ima zada~a,  vrz  osnova  na  detalna  analiza na  postojnata  sostojba  i
definiranite  celi  na  razvojot  gi  determinira  nasokite  na
perspektivniot razvoj.
Detalniot urbanisti~ki plan -izmena i dopolna za urban blok -14 preku
dokumentacionata osnova  (Analiza na postojnata sostojba i mo`nostite
za  prostoren  razvoj)  so  planska  opredelba  treba  da  vospostavi
edinstven  urbanisti~ki  i  soobra}aen  koncept  ,  realen  vo  svoite
postapki so koi }e se ovozmo`i realizacija na planot.
Dokumetacionata  osnova  pretstavuva  osnoven  pojdoven  element  vo
metodolo{kiot  proces  na  istra`uvawe   i  istata  }e  poslu`i  kako
osnova za izrabotka na planot. 
Od podatocite dobieni so analizata na postojnata sostojba , potrebite
i barawata na `itelite se zaklu~i slednoto:

 Detalniot  urbanisti~ki plan so  dosledna zakonska regulativa
treba  da  predlo`i re{enie  {to  }e  obezbedi  to~en  stepen  na
iskoristenost  na  grade`noto  zemji{te  ,  da  se  postigna  visok
standard  vo odnos na povr{inata , kvalitetna gradba  so upotrba
na  kvalitetni  i  sovremeni  materijali  so  cel  da  se  postignat
estetski vrednosti na objektite , a so toa i na prostorot.

URBAN - DOO - [TIP
ul."To{o Arsov" br.bb
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DUP za Urban blok 14 
STRUMICA

 Zonata za domuvawe e so dominantna funkcija vo ovoj urban blok,
koja i ja zadr`uvame , no noviot koncept treba da dade uslovi koi
na  objektite  }e  im ovozmo`at  maksimalna  povr{ina  za  gradba
spored barawata i mo`nostite.

 Novite  zafati  koi  }e  bidat  predvideni  so  Detalniot
urbanisti~ki plan treba da ovozmo`at dogradba , nadgradba na
postojnite objekti  so precizno utvrdeni ramki , koi }e obezbedat
bitno  da  ne  se  zgolemi  gustinata  na  objektite  {to  bi
reflektiralo  negativni  promeni  na  ostanatite  urbanisti~ki
pokazateli;

 Vo  odnos  na  strukturata  na  urbaniot  blok  ,  stepenot  na
izgradenost i koeficientot na iskoristuvawe, potrebno e da se
definiraat parmetri koi se soglasni so goleminata na objektite
i grade`nite parceli;

 Osnovata  na  aktivnostite  predvideni  so  noviot  DUP  ,  osven
dogradba  ,  nadgradba  na  postojnite  objekti,   predviduva  i
izgradba  na  novi  semejni  i  zaedni~ki  objekti  na  prazniot
prostor, kako i drugi prate~ki funcii. Pri toa da se obezbedi
normalno parkirawe na vozila.

2.   DETALEN URBANISTI^KI PLAN
Prostorniot koncept se zadr`uva ist kako i vo planovite {to mu

prethodele na ovoj DUP, i istiot se temeli na maksimslno po~ituvawe
na ve}e oformen urban blok so novo dooformuvawe na urbanisti~ki
parceli.  Izmenata   i  dopolnuvaweto  na  ovoj  DUP  se  sosotoi  vo
dooformuvawe  na  urbanisti~kite  parceli  za  semejni  ku}i  ,  za
kolektivni  objekti  kako  i  za  drugi  nameni  kako  {to  se:  zeleni
povr{ini , sportski objekti i tereni, crkva, kako i administrativno-
delovni objekti so  prostor za domuvawe.

2.1.GRANICA I GOLEMINA NA URBAN BLOK
Ovoj prostor e definiran so osovinite na ulicite:
Od sever "Kru{evska Republika", od istok " Kliment Ohridski",

od jug "\or|i Vasilev" i od zapad "Mladinska". 
Vkupnata povr{ina na urbaniot blok 21,90ha.

2.2.PODELBA I NUMERACIJA NA URBAN BLOK
Predmetniot prostor urban blok 14  vleguva vo urbana edinica br. 2,
~ii granici se opredeleni spored soobra}ajnata mre`a. 
Urbaniot blok 14 go delime na urbani moduli ,  zaradi ponatamo{na
polesna  urbanizacija  na  prostorot.  Ima  19  urbani  moduli  za  koi
parametrite se dadeni vo grafi~kiot prilog.
Vo sekoj urban modul, parcelite se numerirani,  zaradi presmetuvawe
na site parametri {to se odnesuvaat na sekoja urbanisti~ka parcela
poedine~no. 
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2.3.PARCELACIJA I REGULACIJA
Parcelacijata vo ramkite na sekoj urban modul e vr{ena so po~ituvawe
na  katastarskite  granici  na  parcelite  i  oformuvawe  na  novi
urbanisti~ki  parceli  na  izgradeni  objekti  koi  prethodno  nemale
definirana granica na parceli.
Vo sekoja urbanisti~ka parcela e ozna~ena povr{ina za gradba vo ~ii
ramki mo`e da se gradi.
Vo edna urbanisti~ka parcela nameneta za domuvawe, mo`e da se gradi
samo eden objekt.
Osven  grafi~kiot  prikaz  na  grade`nite  parceli,  za  site  grade`ni
parceli se dadeni i soodvetni podatoci prika`ani vo tabela i toa :
broj  na  parcelata  (raboten  broj)  ,  povr{inata  na  parcelata  (m2),
maksimalna  povr{ina  na  gradba  (m2),  procent  na  izgradenost  (%),
koeficient na iskoristenost na zemji{teto (K), namena na povr{ina i
visina do venec (m1).
Uslov za obezbeduvawe na potreben broj na parking mesta e re{en vo
sostav na urbanisti~kata parcela i vo sostav na urbaniot blok.

2.4.NAMENA NA ZEMJI[TE
Osnovna funkcija e domuvaweto (semejni ku}i i zaedni~ki objekti) i
javni  objekti  (osnovno u~ili{te,  detska  gradinka i  administrativno
delovni prostori).
Predvideni se slednite klasi na nameni:
SK -semejni ku}i;
Sk-DP          - semejni ku}i so deloven prostor;
ZO -zaedni~ki stanbeni objekti;
ZO-ADP -zaedni~ki objekti so administrativno-deloven prostor vo
prizemjeto, a na katovite domuvawe;
OU -osnovno u~ili{te;
DG -detska gradinka;
SR -sportsko rekreativen prostor;
SS                - sportska sala

a) domuvawe ------------------------------------------------------12,83ha
Se planira iskoristuvawe na celokupnoto neizgradeno zemji{te {to se
nao|a  na  ovoj  prostor  ,  dogradbi  i  nadgradbi  na  semejnite  objekti.
Postojnite zaedi~ki objekti  mo`at da imaat promeni samo vo visina so
predviduvawe na podkrovje, a vo prostorot na neizgardenoto zemji{te
se planiraat novi zaedni~ki objekti. Vo novo planiranite objekti, se
ostava mo`nost prizemniot del da bide namemet za prostor za rabota,
(deloven prostor).  

Zaedni~kite objekti {to se planirani }e sodr`at:
-vo podrumskiot del - podrumi i gara`i za stanovite;
-vo prizemniot del deloven prostor ;
-na nivoite stanovi.
Pri  toa  se  planira  da bidat  izgradeni   96  stanovi  vo  zaedni~koto
domuvawe, a 169 vo semejnite objekti.

b) obrazovanie----------------------------------------------------1,18 ha
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Povr{inata za osnovnoto u~ili{te i detskata gradinka ostanuva ista ,
no bidej}i ima uslovi za dogradba istata  e predvidena za osnovnoto
u~ili{te , ako se javi potreba za toa. Na ovaa povr{ina se predvideni
i sportsko rekreativni tereni, kako i sportska sala.

3.BILANS NA POVR[INI
Od presmetuvaweto pri planiraweto do 2008god i od istra`uvawa na
postojnata sostojba namenata na prostorot se dobivaat slednite tabeli 

1 Vkupno `iteli 2960
2 Vkupno doma}instva 800
3 Vkupno stanovi 755
4 Prose~en  broj  na  ~lenovi  vo

semejstvo 3,7
5 Bruto gustina na naselenost 135,16`/ha
6 Neto gustina na naselenost 143,48`/ha
7 Stanben prostor po `itel 25,15m2/`
8 Procent na izgradenost na prostorot 36,13%
9 Koeficient  na  iskoristenost  na

prostorot 1,18

Namena na prostorot Povr{ina
ha

Procent
%

1. Domuvawe
 zaedni~ki objekti
 semejni ku}i so gradini

12,19
  0,72
11,42

55,66

2. Domuvawe so drugi funkcii
zaedni~ki  objekti  so  drugi
funkcii
-administrativno  delovi  i
uslu`ni dejnosti

0.64 2,90

3. Javni funkcii
 obrazovanie:-osnovno u~ili{te
                            -detska gradinka

1,18 5,40

4. Soobra}ajni objekti:-ulici
                                    -trotoari
                                    -parkirali{ta 

6,61 30,18

5. Zelenilo 0,70 3,20
6. Sport i rekreacija 0,47 2,16
7. Duhovna kultura-crkva 0,11 0,50

V K U P N O 21,90 100%
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4.SOOBRA]AJ

Urban blok 14 koj  e predmet na izmena i dopolna na postoe~ki DUP,
preku  postojnite  soobra}ajnici  ul."Kru{evska  Republika"  so  rang  na
sobirna ulica, ul."Mladinska" na del sobirna ulica, a na del servisna
ulica,  ul."\or|i  Vasilev"  so  rang  na  sobirna  ulica  i  ul."Kliment
Ohridski"  so  rang  na  ulica  magistralna  ulica,  e  povrzan  so  grad
Strumica.
Prema sostojbata na terenot utvrdena e kompletna realizacija na ovie
ulici vo sklad so nivniot rang.
Ostanatite ulici, se predviduvaat da se na rang na stanbeni ulici i
istite se analizirani poedine~no vo grafi~kiot prilog  i vo ovoj del
od tekstot.
Ul."Atanas Karaman" i ul."Boro Pockov" se so {irina na kolovoz od
6,0m i trotoari od dvete strani so po 1,5 m.
Ul."Bra}a Minovi", ul. "Maksim Gorki", ul."Cenka Pavlova" i ul."Kata
Pockova"se so {irina na kolovoz od 6,0m i dvostrano trotoar po 3,0m.
Krak1 i krak2 od ul. "Kliment Ohridski" e so {irina na kolovoz  5,50m,
a na   ul."Dimitar Cvetinov" e so {irina na kolovoz  6,0m.
Soobra}ajot vo miruvawe, parkiraweto, e re{eno na sledniot na~in:
Vo semejnite ku}i sekoj obezbeduva prostor za parkirawe vo dvornoto
mesto, a mo`e da koristi i parkirawe na nivo na urban blok.
Za zaedni~kite objekti , vo podrumskiot prostor se predviduva da se
obezbedi prostor za gara`i koi delumno }e gi zadovolat potrebite za
gara`irawe,  dodeka  za  del  od  stanovite  i  delovnite  prostori  ,
parkirawe e obezbedeno na nivo na urban blok. Vo urbaniot blok se
predvideni 305 parking mesta. 
Vo krugot na novopredvidenata crkva e ostaven prostor za zelenilo i
za parkirawe.
Za  osnovnoto  u~ili{te  i  za  detskata  gradinka  parkiraweto  e
obezbedeno na nivo na urban blok.
Na ovoj na~in potrebite za parkirawe, prema normativot 1,2 parking
mesta za eden stan i na 40m2 deloven prostor edno parkirali{te , se
zadovoleni.

5. HIDROTEHNI^KA INFRASTRUKTURA
Urban blok 14 koj e predmet na izmena i dopolna na postoe~ki detalen
urbanisti~ki  plan  vo  delot  na  postojnata  hidrotehni~ka
infrastruktura sostojbata e slednata:

Vodovod
Vodosnabduvaweto na analiziraniot urban blok 14 se obezbeduva preku
primarnata mre`a povrzana so glavnata gradska vodovodna mre`a i toa
preku  vodovodna  linija  od  ul."Kru{evska  republika"  PVC  F  110  od
ul."Mladinska" salonit  F 125 i ul."Kata Pockova" salonit  F 200. Na
primarnata  vodovodna  mre`a  se  nadovrzuvaat  sekundarnata  mre`a,
priklu~nata  stara  i  priklu~nata  nova  vodovodna  mre`a  i  toa  po
ul."Bra}a Minovi",ul."Maksim Gor}i" i ul."Cenka Pavlova",salonit 
F 100 i nova i stara priklu~na mre`a so profil na cefka F-63 i F-2".
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Vo  naredniot  planski  period  za  analiziraniot  urban  blok  14  se
predviduva  vo  celost  da  se  zadr`i  primarnata  i  sekundarnata
vodovodna mre`a.
Vo novo predvideniot del t.n."Devijacija"se predviduva na postojnata
vodovodna mre`a na ul."Kata Pockova" salonit  F 200;  da se izvr{i
priklu~ok  na  nova  cevna  mre`a  salonit  F-200  postavena  po  novo
predvidenata  ulica  "Boro  Pockov"  od  kade  so  novo  predvidena
sekundarna  mre`a  F-80;  postavena  po  novopredvidenite  ulici  so
rabotni imiwa ul.br.1; 2; 3 i 4 od kade so novopredvidenite priklu~oci
}e bidat opslu`uvani novite korisnici soglasno planskiot dokument
za Urban blok-14 vo grad Strumica.

Fekalna i atmosferska kanalizacija
Fekalnata  kanalizacija  vo  analiziraniot  urban  blok  14  e  re{ena
preku primarnata kanalizaciona mre`a povrzana so K-0, F-1300 i toa:
Kolektorskata  mre`a  po  ul."Kru{evska  Republika"  K-10,  F-200;  po
ul."Mladinska", ul."Bra}a Minovi" i ul."Maksim Gor}i"  K-6, F-250; po
ul."\or|i Vasilev" K-7, F-250 i po ul."Kata Pockova" K-5, F-350.
Na  primarnata  kolektorska  mre`a  se  nadovrzuva  sekundarnata
kanalizaciona  mre`a  po  ulicite  "Karaman  Atanas","Dimitar
Cvetinov", "Cenka Pavlova" i krak od ul."Kliment Ohridski"
Vaka izgradenata fekalna kanalizaciona mre`a vo celost odgovara na
potrebite na ovaa urbana edinica.
Soglasno  na  ova  se  predviduva  postojnata  fekalna  kanalizacija  vo
celost da se zadr`i.
Za novo predvideniot prostor za gradba se predviduva na postojnata
kolektorska mre`a po ul."Kata Pockova" K-5, F-350. da se povrze novo
predvidena primarna mre`a postavena po novo predvidenata ul."Boro
Pockov" so profil na cefka F-300; koja povrzana so novata sekundarna
mre`a  so  profil  F-200;  postavena  po  novo  predvidenite  ulici  so
rabotni imiwa ul.1; 2; 3 i 4, i novo predvidenite priklu~oci do idnite
korisnici  na  ovoj  prostor  vo  celost  }e  gi  zadovolat  potrebite  za
nesmetano otstranuvawe na otpadnite fekalni vodi.
Atmosferskata kanalizaciona mre`a koja e akuten problem na gradot
Strumica  vo  ovoj  del  e  re{ena  preku  primarna  mre`a  po  ul."Kata
Pockova"so F-1100, so priklu~ok vo porojot t.n."\upski poroj". 
Na primarnata atmosferska kanalizacija se nadovrzuva sekundarnata
mre`a od site ulici od urbaniot blok 14 so profil na cefka od F-300
do  F-500.So planskiot dokument vo naredniot period se predviduva
ve}e izvedenata atmosverska kanalizacija so mali prenaso~uvawa da
bide potvrdena vo celost.
Vaka  izgradenata  atmosferska  kanalizaciona  mre`a  vo  celost
odgovara na potrebite na ovaa urbana edinica so toa {to se planira za
novo predvideniot prostor za gradba po novo predvidenite ulici so
rabotni imiwa ul. Br.1; 2; 3 i 4 se postavi priklu~na mre`a F-300 koja
preku novopredvidenata atmosferska kanalizacija postavena po novo
predvidenata ulica "Boro Pockov" so profil na cefka F-800 povrzana
so  glavniot  kolektor  za  atmosferska  kanalizacija  }e  ovozmo`i
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nepre~eno  sobirawe  na  atmosferkite  vodi  od  ovoj  del  na  grad
Strumica. 

6.  ELEKTRO-ENERGETSKA INFRASTRUKTURA

Elektro energetskata infrastruktura za analiziraniot urban blok 14
se odnesuva na postojnata mre`a od 10kv elektro distributivna mre`a
so  site  trafostanici  so  mo}nost  i  imiwa,  dalekuvodi  i  podzemni
kabli  za  10kv  i  0.4kv  napojuvawe.  Vo  grefi~kiot  prilog  postojna
infrastruktura prezentirano e i uli~noto osvetluvawe.
Vo  delot  na  telefonskata  infrastruktura  prezentirani  se  site
podzemni telefonski instalacii na delot od analiziranoto podra~je.
Spored informaciite od ESM-pogon "ELEKTROSTRUMICA" Strumica
na  ovoj  del  od  gradot  so  negovata  dosega{na  izgradenost,  ne  se
zabele`eni problemi so kvalitetot na naponskite priliki.
Vaka  izvedenata  elektro-energetska  infrastruktura  ovozmo`uva  vo
planskiot  period  da  bide  izvr{ena  kompletna  nadgradba  i
dooformuvawe na istata.
Za  taa  cel  pokraj  potvrduvawe  na  postojnite  trafostanici  vo
analiziraniot urban blok vo delot na novo predvidenite povr{ini za
gradba se locirani dve novi travostanici so rabotni imiwa TS-nova i
predvidena mo}nost od 400kva odnosno 630kva.
Na  ovoj  na~in  bi  se  vr{elo  nepre~eno  opslu`uvawe  na  novite
korisnici a istovremeno i rasteretuvawe na postojnite trafostanici
TS "Polska tulana"-2 i TS"Polska tulana"-4.
Povrzuvaweto na novo predvidenite trafostanici e planirano preku
podzemni kabli, 10kv i 0.4kv postaveni po novo predvidenite ulici "
so rabotni imiwa ul. Br.1; 2; 3 i 4, i novo predvidenata ulica "Boro
Pockov
Vo delot na uli~noto  osvetluvawe pokraj  postojnoto  koe }e  pretrpi
soodvetni  korekcii  so  cel  da  se  dobie  na  kvalitet  se  predviduva
istoto da se pro{iri na novo predvidenite ulici so rabotni imiwa ul.
Br.1; 2; 3 i 4, i novo predvidenata ulica "Boro Pockov".
Postojnata  telefonska  mre`a  se  potvrduva  i  nadopolnuva  so
postavuvawe novi  podzemni  telefonski  instalacii  za  potrebite  na
idnite korisnici  postaveni  po  novo  predvidenite  ulici  so  rabotni
imiwa ul. Br.1; 2; 3 i 4, i novo predvidenata ulica "Boro Pockov".

7.PARAMETRI ZA UREDUVAWE NA PROSTOROT
7.1.Parametrite se primenuvaat vo ramkite na utvrdena granica

na  urbaniot blok. Specifi~nite parametri za sproveduvawe na planot
se  odnesuvaat za sekoja urbanisti~ka parcela poedine~no.
Namenata vo urbaniot blok e:
     -Domuvawe (semejni ku}i i zaedni~ki stanbeni objekti) i 

    -Javni funkcii (osnovno u~ili{te, detska gradinka i crkva);
Vo semejnite ku}i mo`e da se predvidat sodr`ini od javna namena vo
soglasnost   so  ~l.6  od  Pravilnikot  za  standardi  i  normativi  za
ureduvawe na prostorot za sekoj sekoja grade`na parcela poedine~no. 
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7.2.So ovie parametri se opredeluvaat slednite uslovi:
 oblik i golemina na grade`nata parcela;
 regulaciona linija
 grade`na linija;
 povr{inata vo koja  mo`e da se razvie osnovata na objektot so

oddale~enost;
 procent na izgradenost;
 koeficient na iskoristuvawe;
 namena na objektot;
 maksimalna visina na objektot od nivelaciona kota na trotoar do

venecot na objektot;
 nasoki za arhitektonsko oblikuvawe, upotreba na vtorostepena

plastika  na  objektite  i  arhitektonsko  oblokuvaewe  na
fasadatata na objektot;

 smestuvawe na vozila.
7.3.Parametrite  za  ureduvawe  na  prostorot  se  odnesuvaat  za

sekoja  grade`na  parcela  poedine~no  i  istite  za  sekoja  grade`na
parcela se maksimalni. Toa zna~i deka dadenite numeri~ki podatoci
vo tabelarniot prikaz se  vo  granicite  na dozvolenite  vrednosti so
Zakonot,   a  za  soodvetnata  urbanisti~ka  parcela  se  maksimalno
dozvoleni za istata.

7.3.Regulacionite linii go razgani~uvaat zemji{teto na urbaniot
blok, odnosno urbanite moduli za odredena namena odnosno povr{inata
za gradewe, (urbanisti~ki parceli ), od zemji{teto nameneto za op{t
interes. Minimalniot infrastrukturen koridor  iznesuva 8,50m.

7.4. Grade`nata linija ja ograni~uva povr{inata za izgradba na
objekti  vo  ramkite  na  sekoja  urbanisti~ka  parcela.(numeri~kite
podatoci za grade`nata linija se prezentirani vo grafi~kiot prilog).

Na  grade`nite  parceli  so  raboten  broj.  111;  112  i  145
regulacionata linija i grade`nata linija se poklopuvaat i zaradi toa
za ovie objekti }e va`i stav 2 od ~l.20 od  Pravilnikot za standardi i
normativi za ureduvawe na prostorot Sl. vesnik na R. M. br. 2/02. Za
grade`na parcela so raboten broj 116 so eden agol grade`nata linija se
poklopuva so regulacionata linija, {to e rezultat na sostojbata i ne
postoewe na mo`nost za otstranuvawe na istoto.

7.5.  Maksimalnata visina se opredeluva od nivoto na trotoarot,
odnosno  soobra}ajnicata  ili  pristapnata  pateka  (kota  0.00)  do
zavr{niot venec na objektot. (Numeri~kite podatoci za maks. viso~ina
se prezentirani vo grafi~kiot prilog). Maksimalnata visinska kota na
prizemjeto mo`e da iznesuva 1.2m.

7.6.  Procent  na  izgradenost  na  lokacijata  e  odnos  me|u  bruto
povr{ina pod objekt i povr{inata na parcelata pomno`ena so 100 i e
vo soglasnost so ~l. 15 od Pravilnikot za standardi i normativi za
ureduvawe  na  prostorot  Sl.  vesnik  na  R.  M.  br.  2/02  (Numeri~kite
podatoci  za  maks.  procent  na  izgradenost   se  prezentirani  vo
grafi~kiot prilog za sekoja grade`na parcela posebno).
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7.7.Koeficientot  na iskoristuvawe na zemji{teto e odnos me|u
bruto razviena korisna povr{ina na site nivoi na terenot , so 10% od
povr{inata na podkrovjeto kaj semejnite ku}i i bez nivoto na vizbata i
povr{inata na parcelata i e vo soglasnost so ~l. 14 od Pravilnikot za
standardi i normativi za ureduvawe na prostorot Sl. vesnik na R. M.
br. 2/02 (Numeri~kite podatoci za maks. koeficient na iskoristuvawe
se  prezentirani  vo  grafi~kiot  prilog  za  sekoja  grade`na  parcela
posebno).

7.8.Parkiraweto  odnosno  gara`iraweto  na  avtomobilite  se
re{ava  vo  ramkite  na  grade`nata  parcela.  Kriteriumite  za
odreduvawe  na  odredeniot  broj  na  mesta  za  parkirawe  }e  se
primenuvaat prema odredbite na ~l. 36 od Pravilnikot za standardi
inormativi za ureduvawe na prostorot Sl. vesnik na R. M. br. 2/02 

Vo ovoj plan parkiraweto e re{eno vo dvornite mesta za sekoja
semejna  ku}a,  na  predvidenite  parking  mesta  okolu  zgradite  ,  vo
suterenskiot  del  na  novopredvidenite  zaedni~ki  objekti  i  na
parkinzite  predvideni  okolu  crkvata,  okolu  osnovnoto  u~ili{te  i
detskata  gradinka.  Brojot  na  predvidenite  parkinzi(so  nivna
realizacija) }e gi zadovoli potrbite za parkirawe na ovoj urban blok.

7.9.Merki za spre~uvawe na barieri vo prostorot
Vo  tretmanot  na  pe{a~kite  dvi`ewa  i  pristapi  kaj  javnite

povr{ini ne  treba  da  postojat  pe{a~ki barieri  za  hendikepiranite
lica. Potrebno e da se predvidat rampi so maks. pad od 5% . Pe{a~kite
povr{ini  mora  da  se  me|usebno  povrzani  i  so  min.  {ir.  1,5m.Na
prostoritr  kaj  javno  prometnite  povr{ini,  poto~no  na  pe{a~kite
premini, tritoarite da se izrabotat so oboreni ivi~waci.

7.10  Vo delot na urbano sanacioni merki se prdviduva urbana
obnova na izgradenite objekti se so cel za podobruvawe na uslovite za
`iveewe. 

7.11. Merki za za{tita
-Vo ramkite na urbaniot blok  - sekoja garde`na parcela da se

predvidi prostor za zasolnuvawe po mo`nost dvonamenski.
-Soobra}ajnata  mre`a  da  ovzmo`i  lesna  dostapnost  na

protivpo`arno vozilo do site grade`ni parceli ili dase organizira
hidrantska mre`a za optimalno gasewe na po`ari.

-Sobiraweto na doma{niot smet so koe se zagaduva zemji{teto }e
se vr{i lokalno za sekoja parcela. Doma{niot smet }e se odlaga vo
zaedni~ki  kontejneri  locirani  na  pogodni  mesta  vo  ramkite  na
urbaniot blok.

URBAN - DOO - [TIP
ul."To{o Arsov" br.bb
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DUP za Urban blok 14 
STRUMICA

tabelaren prikaz na  parametri 
Br.
na

parc
ela

Broj na K.P. Povr{ina
na

parcela
m2

Povr{
za

gradba
m2

Mah.pro-
cent na
izgrade-
nost %

Mah.koefi-
cient

na iskorist.
K

Mah.
visina na
objektot

do venec m

   URBAN MODUL 1
1 2544 344,84 119,33 34,60 0,4 7,00
2 2543 373,97 174,75 46,73 0,93 7,00
3 2545 210,39 101,03 48,02 0,96 7,00
4 / 151,70 56,06 39,00 0,74 7,00
5 2548 400,19 234,98 58,72 1,23 7,50
6 2546 397,02 134,01 33,75 0,71 7,50
7 2551/1 284,58 131,43 46,20 0,92 7,00
8 2550 271,56 130,07 47,90 1,00 7,50
9 2551/2 353,35 85,22 24,12 0,50 7,50
10 2549 493,74 161,75 32,76 0,70 7,50
12 2552 467,19 269,70 57,73 1,21 7,50
13 2553/1 327,96 173,12 52,80 1,11 7,50
14 2554 338,93 195,00 57,54 1,16 7,00
15 2555 540,57 178,40 33,00 0,70 7,50
16 2555 310,18 113,43 36,57 0,78 7,50
17 2560 498,82 239,07 48,00 1,00 7,50
18 2553/2 342,80 184,80 54,00 1,13 7,50
19 2553/2 285,35 142,46 50,00 1,05 7,50
20 2559 770,63 335,93 43,60 0,92 7,50
21 2558 426,96 226,67 53,10 1,10 7,50
22 2555;2557 299,92 88,83 29,62 0,62 7,50

   URBAN MODUL 2
23 5761/1 306,14 161,14 52,64 1,05 7,00
24 5761/1 185,25 92,12 49,73 1,00 7,00

24a 5761/1 219,75 87,31 39,73 0,80 7,00
25 5762 132,30 52,83 40,00 0,84 7,50
26 5763/1 120,23 69,77 58,00 1,22 7,50
27 5764 302,32 134,50 44,50 0,93 7,50
28 5765/6 248,41 77,54 32,21 1,31 9,50
29 5765/5 225,36 98,62 43,76 1,29 9,50
30 5765/4 233,07 101,34 43,48 1,30 9,50
31 5761/2 233,10 137,07 58,80 1,24 7,50
32 5760 198,17 101,25 51,10 1,07 7,50
33 5759 299,35 155,91 52,10 1,10 7,50
34 5758 265,75 133,00 50,00 1,05 7,50
35 / 178,25 84,70 47,50 1,00 7,50
36 5756/1 231,95 132,50 57,12 1,20 7,50
37 5756/2 151,45 81,14 53,57 1,12 7,50
38 5757 385,80 179,43 46,50 1,00 7,00
39 5755/3 253,67 113,17 44,61 0,94 7,50
40 5755/2 213,52 90,70 39,18 0,90 7,50
41 5765/3 268,58 89,51 33,33 0,70 7,50
42 5755 284,87 135,35 47,51 1,00 7,50
43 5754 372,82 170,42 45,71 0,91 7,00
44 5765/2 281,00 138,55 49,30 1,00 7,00
45 5765/1 217,73 111,59 51,25 1,08 7,50
46 5765/1 180,96 88,12 48,70 1,02 7,50
47 5752 267,96 95,40 35,60 0,75 7,50

URBAN - DOO - [TIP
ul."To{o Arsov" br.bb
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DUP za Urban blok 14 
STRUMICA

48 5753/del 200,12 109,22 54,58 1,15 7,50
49 5753/del 364,92 188,50 51,66 1,03 7,50
50 5749 392,85 165,28 42,07 0,84 7,50
51 5748 387,90 170,18 43,87 0,88 7,50
52 5745/del 232,00 110,95 47,82 1,00 7,50
53 5745/del 140,48 73,15 52,07 1,10 7,50
54 5746/2 136,61 71,44 52,30 1,10 7,50
55 5746/1 110,97 55,90 50,40 1,06 7,50
56 5747 279,52 129,80 46,44 0,97 7,50
57 5733 352,51 142,76 40,50 0,85 7,50
58 5734 431,04 187,86 43,60 0,92 7,50
59 5735 307,62 149,91 48,73 1,02 7,50
60 5736 219,89 97,47 44,33 0,93 7,50

   URBAN MODUL 3
61 2442/1 537,02 264,61 49,30 1,03 7,50
62 2441 420,85 227,36 54,02 1,14 7,50
63 2440/del 387,80 170,82 44,05 0,92 7,50
64 2439/del 275,56 153,72 55,80 1,17 7,50
65 2439/del 256,68 101,30 39,50 0,78 7,50
66 2438 453,00 198,75 43,90 0,92 7,50
67 2437 170,24 100,00 58,74 1,17 7,50
68 2444 408,78 194,08 47,50 0,99 7,50
69 2447 392,49 219,43 56,00 1,17 7,50
70 2448 412,02 194,56 47,22 0,99 7,50
71 2452/del 138,20 64,04 46,34 0,98 7,50
72 2453/del 269,97 92,24 34,17 0,81 7,50
73 2452/del 187,11 71,84 38,40 0,81 7,50
74 2455 244,01 121,42 50,00 1,00 7,50
75 2454 174,97 102,63 58,70 1,23 7,50
76 2453/del 263,46 121,00 46,00 0,92 7,50
77 2451/2;2453/del 223,29 115,11 51,60 1,03 7,50
78 2445 354,28 168,42 47,54 1,00 7,50
79 2539 470,33 250,86 53,34 1,12 7,50
80 2446 296,98 159,06 53,56 1,60 9,50
81 2449 390,92 200,71 51,34 1,54 9,50
82 2451/1 319,98 103,55 32,36 0,65 7,50
83 2450/del 284,94 135,67 47,60 0,95 7,50
84 2450/del 284,77 156,76 55,05 1,10 7,50
85 2440/del 295,65 136,26 46,10 0,97 7,50
86 2538 296,80 160,13 54,00 1,14 7,50
87 2534 386,08 224,16 58,10 1,12 7,50
88 2535 422,22 186,24 44,11 0,93 7,50
89 2536 351,62 174,92 50,00 1,05 7,50
90 2537/1 245,00 118,66 48,43 0,97 7,50
91 2541 203,03 93,67 46,14 0,92 7,50
92 2533 147,77 88,07 59,60 0,92 7,50
93 2532 153,45 84,85 55,30 1,19 7,50
94 2530 277,57 100,17 36,10 0,74 7,50
95 2529 543,55 227,59 41,90 1,02 7,50
96 2527 216,65 102,21 47,20 0,94 7,50
97 2528 393,34 171,70 50,60 1,40 9,50

URBAN MODUL 4
98 2496/del 360,96 158,00 43,77 0,90 7,00
99 2522 233,76 101,08 43,24 0,86 7,00

URBAN - DOO - [TIP
ul."To{o Arsov" br.bb
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100 2521 175,85 101,30 57,61 1,15 7,00
101 2520 197,47 103,78 52,55 1,05 7,00
102 2496/del 223,78 101,84 45,51 0,91 7,00
103 2526 360,47 182,16 50,53 1,01 7,00
104 2525 226,63 109,63 48,37 0,95 7,00
105 2524 222,00 119,60 53,87 1,06 7,00
106 2523 324,15 157,60 48,62 0,97 7,00
107 2519 308,88 150,07 48,60 0,97 7,00
108 2518 208,93 116,28 55,66 1,11 7,00
109 2517 202,30 115,20 57,00 1,14 7,50
110 2514 261,80 140,00 53,50 1,01 7,50
111 2496/7 232,15   93,57 40,30 0,81 7,50
112 2496/6 142,41   85,40 60,00 1,20 7,50
113 2496/5 186,45 104,00 55,80 1,12 7,00
114 2496/4 125,24   70,67 56,40 1,13 7,00
115 2496/1 126,42   67,91 53,72 1,07 7,00
116 2496/3 333,38 172,80 52,00 0,96 7,00
117 2516 364,82 153,37 42,04 0,90 7,50
118 2515 283,66 151,58 53,44 1,07 7,00
119 2496/1 1310,13 437,66 mah.33,40 mah. 1,55 mah.18,00

   URBAN MODUL 5
120 2461/1 268,30 115,00 42,85 0,90 7,50
121 2460 170,10 93,43 55,00 0,97 7,50
122 2459 164,88 92,16 56,00 1,14 7,50
123 2458 407,46 178,77 43,87 0,87 7,00
124 2461/2 338,53 187,70 55,45 1,11 7,00
125 2462 207,20 115,23 55,60 1,11 7,00
126 2465 214,31 118,50 55,28 1,11 7,00
127 2466 341,60 135,28 40,00 0,86 7,00
128 2469 244,44 106,76 43,70 0,92 7,50
129 2471 323,78 169,21 52,30 1,04 7,00
130 2472 328,07 177,18 54,00 1,08 7,50
131 2473 184,08 97,63 53,04 1,10 7,50
132 2474 214,06 110,68 51,70 1,03 7,00
133 2475 303,00 158,37 52,27 1,05 7,00
134 2463 290,14 141,85 49,00 0,98 7,00
135 2464 193,18 109,00 56,43 1,20 7,50
136 2467 199,66 110,50 55,35 1,16 7,50
137 2468 139,11 73,96 53,20 1,12 7,50
138 2470 241,63 79,63 33,00 0,69 7,50
139 2476 235,92 113,62 48,16 0,96 7,00
140 2477 166,84 89,68 53,75 1,08 7,00
141 2457/1del 159,31 81,81 51,35 1,03 7,00
142 2479 del 167,58 85,33 51,00 1,02 7,00
143 2457/1del 193,72 84,38 43,56 0,87 7,00
144 2479 del 185,87 91,74 49,36 1,00 7,00
145 2480 147,11 80,40 54,65 1,10 7,00
146 2481 297,05 131,24 44,18 0,88 7,00
147 2482 341,02 171,60 50,32 1,06 7,50
148 2483 197,80 107,10 54,13 1,17 7,50
149 2484 214,12 110,16 51,45 1,08 7,50
150 2485 299,36 134,19 44,83 0,94 7,50
151 2486 299,52 117,75 39,31 0,79 7,00
152 2487 187,27 96,07 51,30 1,03 7,00
153 2488 144,62 79,08 54,68 1,09 7,00

URBAN - DOO - [TIP
ul."To{o Arsov" br.bb
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154 2489 180,10 78,23 43,44 0,87 7,00
155 2494 326,06 127,77 39,20 0,78 7,50
156 2493 238,70 114,56 48,00 0,96 7,50
157 / 237,80 110,60 46,50 0,97 7,50
158 / 284,93 124,50 43,70 0,92 7,50
159 2492 317,32 149,72 47,20 1,59 7,50
160 2491 521,05 209,23 40,16 0,84 7,50
161 2490 252,66 102,19 40,44 0,81 7,50

   URBAN MODUL 6
162 5766/8 341,20 135,78 40,00 0,80 7,50
163 5766/7 209,47 110,76 53,00 1,59 9,50
164 5766/6 328,68 143,06 43,53 1,31 9,50
165 / 449,50 180,30 40,11 1,20 7,50
166 5767 310,78 160,77 51,73 1,03 7,50
167 5768 363,67 154,25 42,40 0,85 7,50
168 5769 306,43 168,24 55,00 1,15 7,50
169 5770 328,67 135,30 41,20 0,86 7,50
170 5771 242,89 100,88 41,53 0,83 7,50
171 5773 del 304,37 167,58 55,05 1,10 7,50
172 5773 del 358,44 189,20 52,80 1,06 7,50
173 5766/5 290,00 163,07 56,23 1,12 7,50
174 5766/4 300,07 171,34 57,10 1,14 7,50
175 5774/2 410,31 223,40 54,45 1,14 7,50
176 5776 397,73 205,71 51,72 1,09 7,50
177 5772 275,53 121,85 44,22 1,37 10,50
178 5766/1del 172,62 89,84 52,04 1,04 7,50
179 5766/1del 185,92 97,92 52,67 1,66 10,50
180 5774/1 200,40 95,19 47,50 0,94 7,50
181 5775 293,56 108,67 37,02 0,74 7,50
182 5766/3 296,12 141,87 48,00 0,53 7,50
183 5766/2 312,62 151,98 48,61 1,46 9,50
184 5744 272,96 135,89 50,00 0,55 7,50
185 5743/1 337,70 177,45 52,55 0,58 7,50
186 5780 399,92 218,53 54,64 1,09 7,00
187 5781 402,31 214,88 53,41 1,07 7,00
188 5782 342,66 173,00 50,50 0,56 7,50
189 5783 350,34 174,44 50,00 0,55 7,50
207 5777del 242,68 129,00 53,15 0,58 7,00
190 5777del 193,61 98,69 51,00 0,99 7,00
191 5778/1;5778/2 528,87    29,60 43,40 0,91 7,50
193 5779 307,53 143,84 46,80 1,40 9,50
194 5766/3del 225,67 121,41 53,80 1,13 7,50
195 5766/3del 395,83 195,07 49,30 0,99 7,50
196 5742 212,05 97,54 46,00 0,51 7,50
197 5741 215,76 120,04 55,64 0,61 7,50
198 5740 226,80 121,94 53,77 1,13 7,50
199 / 219,77 84,08 38,25 1,15 9,50
200 / 265,05 106,08 40,00 1,24 9,50
201 5784 322,74 162,09 50,22 0,55 7,00
202 5785 278,60 131,21 47,10 0,94 7,00
203 / 401,80 112,15 28,00 0,60 7,50
204 5786 262,81 144,70 55,06 1,15 7,50
205 5788/2del 288,42 136,80 47,50 1,00 7,50
206 5788/2del 359,50 128,12 35,60 0,75 7,50
208 5787 708,84 348,20 35,00 1,05 9,50
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    URBAN MODUL 7
209 2512 198,71 100,06 50,35 1,51 9,50
210 2511 140,13 73,44 52,41 1,10 7,50
211 2509 243,94 113,11 46,37 0,96 7,50
212 2508 166,37 85,60 51,45 1,08 7,50
213 2506/2 136,87 80,04 58,50 1,17 7,50
214 2506/1 167,45 85,51 51,07 1,07 7,50
215 2505 280,67 104,76 37,30 0,80 7,50
216 2510 334,43 175,13 52,37 1,05 7,50
217 2496/5del 240,00 120,58 50,25 1,06 7,50
218 2496/5del 187,40 105,23 56,15 1,20 8,50
219 2496/8 245,41 106,89 43,56 1,35 10,50
220 2507 307,80 145,10 47,14 1,41 10,50
221 2495/4del 288,93 132,46 45,85 0,50 7,00
222 2495/4del 265,90 136,49 51,33 1,03 7,00
223 / 289,29 120,00 41,50 0,87 7,50
224 2504/1 302,83 145,34 48,00 1,00 7,50
225 2504/2 194,93 102,13 52,40 1,10 7,50
226 2503/2 190,81  98,62 51,70 1,08 7,50
227 2503/1 313,40 146,76 46,80 1,00 7,50
228 2502 323,01 157,57 48,78 1,46 10,50
229 2502/2 177,36 94,35 53,20 1,60 9,50
230 2501 205,45 109,21 53,15 1,59 9,50
231 2500 294,60 143,92 49,00 1,47 9,50
232 2499/3 250,00 116,50 45,16 0,95 7,50
233 2499/2 211,80 107,90 51,00 1,07 7,50
234 2499/1 232,00 117,25 50,56 1,06 7,50
235 2498/1 337,47 187,60 55,60 1,17 7,50
236 2498/2 346,69 154,77 44,64 0,94 7,50
237 2496/9 281,01 136,44 48,55 1,46 9,50
238 2496/2 296,47 163,74 55,12 1,16 7,50
239 2497/1 326,20 175,62 53,84 1,60 9,50
367 2495/1 597,13 292,55 mah.49,00 mah.2,00 mah.13,50
368 2495/1 1804,30 720,23 mah.39,92 mah.2,00 mah.18,50
369 2495/1 1039,61 340,95 mah.28,69 mah.1,64 mah.13,50
370 2495/1 1756,11 690,23 mah.39,30 mah.1,97 mah.18,50
371 2495/1 519,14 244,71 mah.47,14 mah.1,89 mah.13,50

   URBAN MODUL 8
240 7334 397,31 216,68 54,54 1,09 7,00
241 7335 430,88 245,16 57,00 1,14 7,00
242 7336 del 271,00 140,67 52,00 1,04 7,00
243 7336 del 278,00 139,00 50,00 1,00 7,00
244 7337 del 264,43 137,69 52,10 1,04 7,00
245 7337 del 302,38 163,34 54,02 1,08 7,00
246 7338/2 501,83 192,61 38,38 0,77 7,00
247 7338/3 459,14 174,79 38,07 0,77 7,00
248 7338/4 461,49 187,81 40,70 0,80 7,00
249 7338/5 372,75 124,78 33,76 0,70 7,00
250 2495/3del 224,73 113,96 50,71 1,01 7,00
251 2495/3del 220,92 107,43 48,63 0,97 7,00
252 2495/3del 385,84 165,22 42,82 0,86 7,00
253 2495/1del 228,79 61,32 26,80 0,80 9,50
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 URBAN MODUL 9
254 7334del 274,84 124,56 45,32 1,40 9,50
255 7334del 243,38 129,48 53,20 1,60 9,50
256 7334del 305,20 114,23 37,45 1,12 9,50
257 7335del 338,87 125,49 37,03 1,10 9,50
258 7335del 360,64 124,84 34,62 1,04 9,50
259 7336del 345,00 135,00 39,13 1,18 9,50
260 7336del 373,00 146,15 40,17 1,18 9,50
261 7337del 330,20 109,22 33,10 1,00 9,50
262 7337del 305,60 142,35 46,60 1,40 9,50
263 7337del 347,00 113,17 32,61 1,00 9,50
264 7338/1del 328,58 114,57 35,00 1,05 9,50
265 7338/1del 255,24 108,05 42,33 1,53 9,50
266 7338/1del 256,94 108,50 42,22 1,30 9,50
267 7338/1del 259,02 110,40 42,62 1,53 9,50
268 7338/1del 253,90 105,61 41,60 1,53 9,50
269 7338/1del 430,61 107,40 24,94 0,96 9,50
294 7339del 391,72 134,18 34,25 1,03 9,50
295 7339del 382,38 135,20 35,36 1,06 9,50
297 7339del 264,94 139,08 52,49 1,57 9,50
298 7339del 282,10 142,86 50,65 1,52 9,50
299 7339del 467,61 142,47 30,47 0,91 9,50
300 7339del 402,15 128,86 32,04 0,96 9,50
301 7339del 543,48 182,40 33,56 1,00 9,50
303 7339del 274,23 128,80 46,97 1,41 9,50
304 7339del 267,59 126,00 47,09 1,41 9,50
305 7339del 398,07 148,24 37,24 1,12 9,50

  URBAN MODUL 10
270 2496/1del 407,62 218,20 53,52 1,07 7,00
271 2496/1del 317,44 184,22 58,00 1,16 7,00
272 2496/1del 403,93 194,40 48,13 0,96 7,00
273 2496/1del 295,25 166,56 56,41 1,13 7,00
274 2496/1del 374,76 166,16 44,34 0,89 7,00
275 2496/1del 393,88 164,50 41,76 0,84 7,00
276 2496/1del 272,64 135,10 49,55 0,99 7,00
277 2496/1del 268,74 147,00 54,70 1,09 7,00
278 2496/1del 273,23 150,00 54,87 1,10 7,00
279 7341del 272,85 150,17 55,04 1,10 7,00
280 7340del 334,44 156,00 46,61 0,93 7,00
281 7340del 391,42 127,85 32,66 0,65 7,00
282 7340del 318,82 180,63 56,66 1,13 7,00
283 7340del 345,39 164,50 47,63 0,95 7,00
284 7340del 288,90 140,00 48,50 0,97 7,00
285 7340del 294,37 143,20 48,65 0,97 7,00
286 7340del 289,11 138,80 48,00 1,44 9,50
287 7340del 292,87 144,33 49,30 1,48 9,50
288 7340del 280,43 136,31 48,60 1,02 8,50
289 7340del 305,35 152,70 50,00 1,05 8,50
290 7340del 277,65 137,88 50,00 1,04 8,50
291 7340del 297,32 142,67 48,00 1,01 8,50
292 7339del 323,71 154,24 47,65 0,95 7,00
293 7339del 416,06 208,55 50,15 1,00 7,00
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     URBAN MODUL 11
306 7346;7349del 313,13 131,80 42,10 0,84 7,00
307 7346;7349del 282,47 139,10 49,24 1,00 7,00
308 7346;7349del 251,44 131,41 53,06 1,06 7,00
309 7346;7349del 271,86 120,20 44,21 0,90 7,00
310 5789/3;7346del 265,00 142,32 53,71 1,07 7,00
311 7349del 300,60 140,65 46,80 0,93 7,00
312 5789/3del 305,51 137,40 45,00 0,90 7,00
313 7349del 342,82 133,80 39,00 0,78 7,00
314 5789/1del 286,50 132,30 46,18 0,92 7,00
315 7373/1del 291,96 115,30 39,50 0,80 7,00

     URBAN MODUL 12
316 7348 del 264,00 100,05 37,80 0,80 8,50
317 7348 del 281,70 100,05 35,68 0,75 8,50
318 7348 del 284,30 110,05 38,70 0,77 8,50
319 7348 del 286,00 110,05 38,50 0,80 8,50
320 7348 del 380,00 119,40 31,40 0,66 8,50
321 7350 del 267,30 76,70 28,70 0,61 8,50
321a 7350 del 265,20 68,00 25,64 0,54 8,50
322 7350 del 275,50 75,40 27,40 0,57 8,50
323 7351 del 454,64 113,07 24,90 0,52 7,50
324 7351 del 475,94 111,00 23,30 0,50 7,50
325 7352 del 282,30 83,73 30,00 0,63 7,50
326 7352 del 248,10 80,35 32,40 0,70 7,50
327 7352 del 292,93 111,63 38,10 0,80 7,50
328 7352 del 248,64 82,56 33,20 0,70 7,50
329 7355del 277,54 113,77 41,00 0,46 7,50
330 7355del 201,88 68,00 33,70 0,71 7,50
331 7355del 565,30 142,00 25,12 0,53 7,50
332 7399del 225,78 126,04 55,82 1,17 7,00
333 7399del 390,55 147,50 37,77 0,75 7,00
377 7354 del 1424,88 688,48 mah.48,32 mah.1,93 mah.16,50

    URBAN MODUL 13
334 7350 del 349,00 127,90 36,65 0,77 8,50
335 7350 del 350,00 130,54 37,30 0,78 8,50
336 7370/1del 293,30 113,60 38,73 0,80 7,50
337 7370/1del 255,24 135,70 53,17 1,12 7,50
338 7351del;7352del 1300,00 408,00 31,40 1,30 10,50/16,5
343 7370/1del 261,20 138,60 53,00 1,10 7,50
344 7370/1del 253,00 105,40 41,60 0,87 7,50

    URBAN MODUL 14
345 7370/1del 321,11 117,10 36,44 0,73 7,50
346 7370/1del 213,54 96,31 45,10 0,95 7,50
347 7356 348,04 104,36 30,00 0,63 7,50
348 7357 del 272,00 131,50 48,35 1,00 7,50
349 7357 del 206,25 113,44 55,00 1,15 7,50
350 7358 del 373,50 136,50 36,55 1,10 9,50
351 7358 del 355,66 133,10 37,42 1,12 9,50
352 7358 del 391,96 144,51 36,90 0,74 7,50
353 7358 del 319,50 142,50 44,60 0,90 7,50
354 7336del 781,80 296,40 38,00 1,14 8,50
356 7354del 306,80 174,00 56,72 1,19 8,50
357 7359/1 425,53 211,44 49,69 1,04 8,50
358 7360/1 425,96 170,68 40,10 0,85 8,50

URBAN - DOO - [TIP
ul."To{o Arsov" br.bb
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DUP za Urban blok 14 
STRUMICA

359 7361 451,41 229,20 50,80 1,08 8,50
360 7362 362,21 140,00 38,65 0,81 8,50
361 7364 308,31 94,14 30,53 0,92 8,50
362 7365 241,90 121,23 50,12 1,50 8,50
363 7366 del 225,31 97,20 43,14 1,30 9,50
364 7366 del 430,63 103,66 24,10 0,72 9,50

  URBAN MODUL 15
365 2495 900,66 391,16 mah.43,43 mah.1,74 mah.16,50
366 2495/1 2425,90 1184,00 mah.48,81 mah.1,95 mah.16,50

  URBAN MODUL 16
C crkva

  URBAN MODUL 17
374 5788/6 2157,91 841,61 mah.39,00 mah.1,95 mah.18,50
375 5788/7 3047,81 1150,50 mah.37,75 mah.1,89 mah.18,50
376 5788/5 3486,10 1337,48 mah.38,37 mah.1,92 mah.18,50

  URBAN MODUL 18
372 2497/3 1317,60 340,95 mah.25,88 mah.1,30 mah.18,50
373 2497/3 1060,37 340,95 mah.32,15 mah.1,61 mah.18,50

  URBAN MODUL 19
OU+
SS

5788/1;5789/4;
5789/2del;5789/1d

3300,00 2254,00 mah.68,30 mah.1,37 mah.8,50

DG 5790 4347,00 2154,00 mah.49,55 mah.1,00 mah.8,50

URBAN - DOO - [TIP
ul."To{o Arsov" br.bb
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